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HT 0112 123

HT 0130 124

HT 0140 124

HT 0141 123

HT 0150 125

HT 0152 126

HT 0163 126

HT 0164 125

HC 0614 128

HC 0621 128

LS 0670 127

LS 0674 127

HS 0702 131

HS 0704 131

HS 0707 131

HS 0781 132

WL 0801 129

WL 0802 130

WL 0805 129

WL 0806 130

WL 0811 130

DK 1014 68

DK 1031 67

DK 1042 68

KP 1071 67

KP 1091 68

KP 1092 68

PG 1511 101

PG 1525 101

TO 2034 65

KH 2044 63

TO 2052 66

TO 2054 66

TO 2056 64

TO 2057 65

TO 2058 64

HA 2082 78

WA 2103 77

WA 2104 77

WA 2106 76

WA 2113 76

CM 2198 79

AT 2232 47

AT 2234 47

AT 2260 45

AT 2281 44

AT 2284 44

AT 2287 45

AT 2288 45

AT 2289 44

AT 2290 44

AT 2291 44

AT 2292 44

RG 2341 109

RG 2343 109

PG 2367 97

PG 2368 97

KG 2388 106

KG 2389 107

KG 2392 107

KG 2397 106

FO 2400 111

FR 2408 73

FR 2419 73

FR 2431 72

FR 2433 73

FR 2437 72

SV 2447 70

MC 2448 69

AT 2509 46

AT 2514 43

AT 2515 46

AT 2516 43

RG 2681 110

RG 2683 110

RG 2685 108

RG 2686 110

RG 2687 108

PG 2785 99

PG 2786 99

PG 2790 100

PG 2791 100

PG 2792 104

PG 2794 98

KB 2922 103

OD 2940 79

SA 2967 75

SA 2968 74

SA 2969 74

SA 2971 75

EK 3050 49

EK 3051 49

EK 3056 49

EK 3127 48

EK 3134 48

EK 3156 48

EK 3157 48

EK 3161 49

BA 3210 115

BA 3211 118

BA 3222 115

BA 3234 117

BA 3241 116

BA 3242 116

BA 3243 116

BA 3251 117

BA 3256 117

BA 3274 117

BA 3276 117

WK 3333 37

WK 3342 36

WK 3348 37

WK 3349 36

WK 3360 42

WK 3361 42

WK 3362 39

WK 3363 42

WK 3364 38

WK 3369 38

WK 3381 40

WK 3384 40

WK 3387 41

WK 3388 41

WK 3389 40

WK 3390 39

WK 3391 39

WK 3392 39

WK 3460 34

WK 3461 34

WK 3470 35

WK 3471 35

WK 3482 41

WK 3485 41

WK 3495 40

JG 3516 51

JG 3519 51

JG 3523 51

CP 3534 50

CP 3536 50

ES 3562 91

ES 3563 90

ES 3564 90

ES 3567 57

ES 3568 57

SM 3590 28

SM 3591 28

SM 3592 28

SM 3593 28

SM 3594 28

FS 3604 71

FS 3609 70

WK 3644 42

EA 3650 80

EA 3653 80

EA 3657 81

EA 3658 81

KW 3667 93

KW 3669 93

SM 3718 89

SM 3719 89

SM 3730 87

SM 3731 86

SM 3732 85

SM 3735 57

SM 3736 87

SM 3737 88

SM 3738 88

PC 3751 78

SM 3795 86

SM 3798 85

HM 3810 83

HM 3816 83

HM 3820 84

HM 3821 84

HM 3822 84

HM 3827 84

DO 3854 71

UZ 3861 87

KM 3868 29

KM 3873 29

KM 3874 29

KM 3895 56

KM 3908 82

KM 3909 82

AS 3915 92

KM 3916 91

AS 3950 92

EM 3965 93

BM 3990 69

KA 4114 23

KA 4115 23

KA 4131 22

KA 4141 22

KA 4177 20

KA 4178 20

KA 4190 19

KA 4191 19

KA 4312 20

KA 4460 18

KA 4462 18

KA 4478 21

KA 4479 21

KA 4481 21

KA 4484 21

KA 4489 21

KA 4490 19

KA 4491 19

KA 4492 19

KA 4805 21

KA 5702 17

KA 5742 17

KA 5802 25

KA 5827 25

KA 5828 25

KA 5978 16

KA 5990 15

KA 5991 16

KA 5992 16

KA 5993 16

PW 7009 133

PW 7010 133

EZ 7404 78

FM 7635 132

MW 7803 58

MW 7809 63

MW 7810 63

MW 7848 59

MW 7849 61

MW 7864 60

MW 7873 62

MW 7874 62

MW 7875 62

MW 7877 59

MW 7879 61

MW 7880 58

AH 7914 118

CS 7976 118

KV 8021 14

KV 8023 14

KV 8025 14

KV 8055 11

KV 8061 10

KV 8062 10

KV 8080 13

KV 8081 12

PG 8521 105

PG 8522 104

PG 8523 105

PG 8526 102

PG 8527 98

KA 9233 24

KA 9234 24

FO 9237 111

PG 9320 102

KA 9481 23

KA 9482 24

SM 9494 27

SM 9495 27

DF 9597 28

MW 9675 60

SM 9684 27

SM 9685 26

SM 9688 26

Art.-Nr.	 Seite Art.-Nr.	 Seite Art.-Nr.	 Seite Art.-Nr.	 Seite Art.-Nr.	 Seite

Index Unsere Produktbereiche

Kaffee
Espressoautomaten, Kaffeeautomaten, Kaffeevollautomaten, Kaffeemühlen, Milchaufschäumer

6

52 Küche
Allesschneider, Brotbackautomat, Crêpes Maker, Einkochautomaten, Eismaschine, 
Elektromesser, Entsafter, Folienschweißgerät, Fritteusen, Handdosenöffner, Handmixer, 
Hörnchenautomat, James the Wondermachine, Kochplatten, Küchenmaschinen,  
Küchenwaagen, Mikrowellen, Multicooker, Multimixer, Multireibe, Obst-Dörrautomat, 
Popcorn-Automat, Sandwich-Toaster, Slow Juicer, Smoothie Mix & Go, Sous-Vide Garer, 
Stabmixer, Standmixer, Toastöfen, Universal-Zerkleinerer, Vakuumiergerät, Waffelautomaten

30 Frühstück
Automatik-Toaster, Citruspressen, Eierkocher, Joghurtbereiter, Wasserkocher 

112 Haushalt
Akku-Handstaubsauger, Bügeleisen, Dampfbügeleisen, Fusselrasierer

120 Personal Care
Frisierstäbe, Fußmassagegerät, Haarglätter, Haarschneidemaschinen, Haartrockner, 
Personenwaagen, Warmluft-Lockenstäbe 

94 Grillen
Barbecue-Grills, Fondues, Kontaktgrills, Kühlbox, Raclette-Grills, Tischgrills 



Wissenswertes zu SEVERIN

Rudolf Schulte
Geschäftsführender Gesellschafter

Durch erstklassige Qualität maximale Begeisterung zu erreichen – das 
ist der Anspruch, den wir tagtäglich an uns stellen. Exzellente Technik, 
ein hoher Gebrauchsnutzen und eine absolut solide Wertigkeit sind 
deshalb wesentliche Grundeigenschaften, die sich in jedem SEVERIN 
Markenprodukt widerspiegeln und sie zu treuen Begleitern in Ihrem 
Alltag machen. Ganz egal, ob unsere Kaffeeautomaten, Küchengerä-
te, Grills, Haar- oder Körperpflegeprodukte – in jedem Gerät stecken 
jahrelanges Know-how und die Leidenschaft für außerordentliche 
Produktqualität. Das Gütesiegel „German Quality since 1892“ und die 
Marktführerschaft in mehreren Märkten zeigen uns, dass sich unsere 
Bestrebungen lohnen und spornen uns weiter dazu an, weltweit noch 
mehr Kunden glücklich zu machen.

Erreichen möchten wir dies selbstverständlich auch, indem wir Ihnen 
jederzeit mit Rat und Tat zur Seite stehen. Bei Fragen und Anregungen 
zu unseren Produkten oder zu der Marke SEVERIN hilft Ihnen unser 
Kundenservice gerne und kümmert sich schnell um Ihr Anliegen.

Ausgezeichnete Markenqualität. 
Weltweit begehrt.

Unser Know-how in der Küche

Schon seit über 120 Jahren steht die 
Marke SEVERIN für kompromisslose 
Qualität, absolute 
Zuverlässigkeit 
und Innovationen, 
die den Alltag 
leichter machen.

Um unsere Kunden 
auch in Zukunft zu 
begeistern, haben wir 
viel in unsere Forschung und Entwicklung 
investiert. Mit Erfolg. So konnten wir 
allein in den letzten 24 Monaten eine 
große Anzahl an Patenten anmelden 
und über 70 neue Produkte – von 
Kaffeemaschinen über Toaster bis hin 
zu Mixern – auf den Markt bringen. Auf 
einen Lohn unserer Bemühungen sind wir 
dabei ganz besonders stolz: wir wurden 
mit dem „TOP100 Siegel“ ausgezeichnet 
und zählen nun auch ganz offiziell zu 
Deutschlands innovativsten mittelstän-
dischen Unternehmen. Dieser Preis ist 
für mich und meine Mitarbeiter nicht nur 
Bestätigung sondern auch Ansporn zu-
gleich, den eingeschlagenen Weg weiter 
zu gehen.

Unsere Produkte sind treue und tägliche Küchenbegleiter.  
Fast ein Dutzend unserer Produkte 
erhielten seit Jahresbeginn 2014 
entweder einen Designpreis oder 
hervorragende Testurteile. 

Ein besonderes Highlight für SEVERIN 
ist der diesjährige Familien-Zuwachs durch 
»James« the Wondermachine: Sympathisch, 
aber nicht auf den Mund gefallen, verdient sich 
der unverwechselbare Charakter unserer 
neuen Multifunktionsküchenmaschine 
einen festen Platz in unseren Reihen und 
besticht durch vielfältige Funktionen und 
Einsatzgebiete, die von Ihnen und Ihrer 
Kreativität entdeckt werden wollen.



Ob cremig zarter Cappuccino, ein perfekter  
Latte Macchiato, auf dem eine Haube aus fluffigem 
Milchschaum schwebt oder der kleine schwarze 
Muntermacher mit seiner unvergleichlich aromati-
schen Note: für die italienischen Momente im Leben 
bieten die Kaffeevollautomaten aus unserem viel
seitigen Sortiment stets ein Optimum an Genuss. 
Und lassen durch ihre innovativen Technologien – wie 
dem praktischen Induktions-Milchaufschäumer, 
der Milch im Handumdrehen zu Schaum verwandelt 
oder dem Vapotronik®-Brühsystem, das Kaffee wie 
von Hand aufbrüht, keine Wünsche offen. Einfach 
fantastico!

Kaffee
Kaffeeautomat »Café Caprice«
KA 5702 Neu
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Wissenswertes zu unseren Kaffee-Produkten

Unser Kaffeevollautomat Piccola premium 
KV 8061 erhielt von der Stiftung Warentest als 
einziges Gerät in der Preisklasse unterhalb von 
650,- Euro das Testurteil GUT. Mit dieser erneuten 
Auszeichnung setzen wir unsere Erfolgsgeschichte 
fort, nachdem diese Produktinnovation bereits im 
letzten Jahr den Plus X Award und den Küchen
innovationspreis erhielt. 

Dazu bietet das Gerät seinem Nutzer einen 
praktischen Informationsmehrwert. Am Produkt 
befindet sich ein QR-Code, der das Smartphone 

KaffeevollautomatEN – 
Tipps & Tricks

oder Tablet des Anwenders direkt mit der PICCOLA-  
Webseite „Tipps & Tricks“ verbindet, deren Dar
stellung für mobile Endgeräte optimiert ist. Hier 
findet der Kaffeeliebhaber alles Wissenswerte 
rund um seine Maschine, zu Themen, wie 
Geräteeinstellungen, Kaffeesorten, Reinigung 
oder Geschmack.
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KV 8062KV 8061 KV 8055

Kaffee

Kaffeevollautomat »PICCOLA premium« inklusive Thermo-Milchbehälter (ZB 8684)

KV 8061 

silber metallic-schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1600 W

One Touch Technologie
·· �Cappuccino, Latte Macchiato, Milchkaffee auf Knopfdruck  
ohne Verschieben der Tasse

·· einer der kompaktesten One-Touch-Kaffeevollautomaten 
·· perfekte Kaffeetemperatur ab der ersten Tasse
·· Aromaschutz für langen Erhalt des Aromas 

Einzigartiges Hygienesystem
·· patentierte und herausnehmbare Brüheinheit  
(Fassungsvermögen 6 - 10 g) 

·· entnehmbarer, spülmaschinengeeigneter Kaffee-Milchauslauf 
·· integriertes Spül-/Reinigungs-/Entkalkungsprogramm
·· 2-stufige Milchsystemreinigung 

Intuitive Benutzerführung
·· einfache Programmierung und Bedienung über Funktionstasten
·· mehrsprachiges High-Contrast Full Graphic Display:  
12 Sprachen mit Dynamic Icons 

Individuelle Einstellmöglichkeiten
·· Keramik-Scheibenmahlwerk mit einstellbarem Mahlgrad in 5 Stufen
·· höhenverstellbarer Kaffee-Milchauslauf: 65 – 135 mm
·· energiesparende Abschaltautomatik nach 1 Minute bis 12 Stunden  
(Werkseinstellung: 30 Minuten), individuell einstellbar  

·· einstellbare Wasserhärte zur optimalen Anpassung des  
Wasserfilters an die Maschine (Filter im Lieferumfang enthalten)

·· 3 Temperaturstufen wählbar 

·· einstellbare Kaffeestärke und Menge:  
3 Stufen + 1 individuelle Einstellung pro Getränk 

·· Quick-Select-Function: Schnellzugriff auf individuelle  
Einstellungsmöglichkeiten ohne Abspeichern 

Design und Engineering in Deutschland 

Daten
·· Hochleistungspumpe, Pumpendruck max. 15 bar
·· 1600 W / 220-240 V
·· Bohnenbehälter: 140 g 
·· Milchschlauchhalterung
·· Wassertank: 1,35 Liter
·· Kaffeesatzbehälter: 10 Portionen
·· Edelstahl-Abtropffläche
·· Pulverschacht für eine weitere, gemahlene Kaffeesorte
·· Maße: ca. B = 22,8 cm, H = 31,6 cm, T = 38,7 cm

Zubehör
·· Starter Set: Reinigungstabletten, Milchansaugschlauch,  
Wasserfilter, Wasserhärteteststreifen

Thermomilchbehälter ZB 8684
·· Doppelwandiges Edelstahlgehäuse
·· Fassungsvermögen bis zu 0,5 Liter
·· inklusive Ansaugschlauch
·· hält Milch für Stunden kühl  

c 

4008146009754

KV 8062 »premium« rot metallic-schwarz / 4008146010415 
inklusive Thermo-Milchbehälter (ZB 8684)

Tipps und Tricks per QR-Code 
Hilfreiche Tipps und Tricks per QR-Code auf dem Gerät abrufbar.

Kaffeevollautomat »PICCOLA classica«

KV 8055  

schwarz matt/glänzend

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1600 W

One Touch Technologie
·· �Cappuccino, Latte Macchiato, Milchkaffee auf Knopfdruck  
ohne Verschieben der Tasse

·· einer der kompaktesten One-Touch-Kaffeevollautomaten 
·· perfekte Kaffeetemperatur ab der ersten Tasse
·· Aromaschutz für langen Erhalt des Aromas 

Einzigartiges Hygienesystem
·· patentierte und herausnehmbare Brüheinheit  
(Fassungsvermögen 6 - 10 g) 

·· entnehmbarer, spülmaschinengeeigneter Kaffee-Milchauslauf 
·· integriertes Spül-/Reinigungs-/Entkalkungsprogramm
·· 2-stufige Milchsystemreinigung 

Intuitive Benutzerführung
·· einfache Programmierung und Bedienung über Funktionstasten
·· mehrsprachiges High-Contrast Full Graphic Display:  
12 Sprachen mit Dynamic Icons 

Individuelle Einstellmöglichkeiten
·· Keramik-Scheibenmahlwerk mit einstellbarem Mahlgrad in 5 Stufen
·· höhenverstellbarer Kaffee-Milchauslauf: 65 – 135 mm
·· energiesparende Abschaltautomatik nach 1 Minute bis 12 Stunden  
(Werkseinstellung: 30 Minuten), individuell einstellbar  

·· einstellbare Wasserhärte zur optimalen Anpassung des  
Wasserfilters an die Maschine (Filter im Lieferumfang enthalten)

·· 3 Temperaturstufen wählbar 
·· einstellbare Kaffeestärke und Menge:  
3 Stufen + 1 individuelle Einstellung pro Getränk 

·· Quick-Select-Function: Schnellzugriff auf individuelle  
Einstellungsmöglichkeiten ohne Abspeichern 

Design und Engineering in Deutschland 

Daten
·· Hochleistungspumpe, Pumpendruck max. 15 bar
·· 1600 W / 220-240 V
·· Bohnenbehälter: 140 g 
·· Milchschlauchhalterung
·· Wassertank: 1,35 Liter
·· Kaffeesatzbehälter: 10 Portionen
·· Edelstahl-Abtropffläche
·· Pulverschacht für eine weitere, gemahlene Kaffeesorte
·· Maße: ca. B = 22,8 cm, H = 31,6 cm, T = 38,7 cm

Zubehör
·· Starter Set: Reinigungstabletten, Milchansaugschlauch,  
Wasserfilter, Wasserhärteteststreifen

Tipps und Tricks per QR-Code 
Hilfreiche Tipps und Tricks per QR-Code auf dem Gerät abrufbar.

c 

4008146009747

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN
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KV 8080KV 8081

coffee &

espresso  

Kaffee

Kaffeevollautomat »PICCOLA semplice«

KV 8080  

schwarz matt/glänzend

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1600 W

Kaffee und Espresso – Konzentration auf das Wesentliche  
·· einer der kompaktesten Kaffeevollautomaten 
·· perfekte Kaffeetemperatur ab der ersten Tasse
·· Kaffee und Espresso in Perfektion
·· Zubereitung von Kaffeebohnen und Kaffeepulver
·· Aromaschutz für langen Erhalt des Aromas

Einzigartiges Hygienesystem
·· patentierte und herausnehmbare Brüheinheit  
(Fassungsvermögen: 6 - 10 g)  

·· integriertes Spül-/Reinigungs-/Entkalkungsprogramm

Intuitive Benutzerführung
·· einfache Programmierung und Bedienung über Funktionstasten 
·· mehrsprachiges High-Contrast Full Graphic Display:  
12 Sprachen mit Dynamic Icons

Individuelle Einstellmöglichkeiten
·· Keramik-Scheibenmahlwerk mit einstellbarem Mahlgrad in 5 Stufen
·· höhenverstellbarer Kaffeeauslauf: 65 – 135 mm
·· energiesparende Abschaltautomatik nach 1 Minute bis 12 Stunden  
(Werkseinstellung: 30 Minuten), individuell einstellbar  

·· einstellbare Wasserhärte zur optimalen Anpassung des  
Wasserfilters an die Maschine 

·· 3 Temperaturstufen wählbar 
·· einstellbare Kaffeestärke und Menge:  
3 Stufen + 1 individuelle Einstellung pro Getränk 

·· Quick-Select-Function: Schnellzugriff auf individuelle  
Einstellungsmöglichkeiten ohne Abspeichern

Design und Engineering in Deutschland

Daten
·· Hochleistungspumpe, Pumpendruck max. 15 bar
·· 1600 W / 220-240 V
·· Bohnenbehälter: 140 g 
·· Wassertank: 1,35 Liter
·· Kaffeesatzbehälter: 10 Portionen
·· Edelstahl-Abtropffläche
·· Pulverschacht für eine weitere, gemahlene Kaffeesorte
·· Maße: ca. B = 22,8 cm, H = 31,6 cm, T = 38,7 cm

Zubehör
·· Wasserhärteteststreifen, Bedienungsanleitung

Tipps und Tricks per QR-Code 
Hilfreiche Tipps und Tricks per QR-Code auf dem Gerät abrufbar.

c 

4008146016936

Kaffeevollautomat »PICCOLA induzio« mit Induktions-Milchaufschäumer (SM 9495)

KV 8081  

schwarz matt/glänzend

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1600 W

Kaffee und Espresso – Konzentration auf das Wesentliche  
·· einer der kompaktesten Kaffeevollautomaten 
·· perfekte Kaffeetemperatur ab der ersten Tasse
·· Kaffee und Espresso in Perfektion
·· Zubereitung von Kaffeebohnen und Kaffeepulver
·· Aromaschutz für langen Erhalt des Aromas

Einzigartiges Hygienesystem
·· patentierte und herausnehmbare Brüheinheit  
(Fassungsvermögen: 6 - 10 g)  

·· integriertes Spül-/Reinigungs-/Entkalkungsprogramm

Intuitive Benutzerführung
·· einfache Programmierung und Bedienung über Funktionstasten 
·· mehrsprachiges High-Contrast Full Graphic Display:  
12 Sprachen mit Dynamic Icons

Individuelle Einstellmöglichkeiten
·· Keramik-Scheibenmahlwerk mit einstellbarem Mahlgrad in 5 Stufen
·· höhenverstellbarer Kaffeeauslauf: 65 – 135 mm
·· energiesparende Abschaltautomatik nach 1 Minute bis 12 Stunden  
(Werkseinstellung: 30 Minuten), individuell einstellbar  

·· einstellbare Wasserhärte zur optimalen Anpassung des  
Wasserfilters an die Maschine 

·· 3 Temperaturstufen wählbar 
·· einstellbare Kaffeestärke und Menge:  
3 Stufen + 1 individuelle Einstellung pro Getränk 

·· Quick-Select-Function: Schnellzugriff auf individuelle  
Einstellungsmöglichkeiten ohne Abspeichern

Design und Engineering in Deutschland

Daten
·· Hochleistungspumpe, Pumpendruck max. 15 bar
·· 1600 W / 220-240 V
·· Bohnenbehälter: 140 g 
·· Wassertank: 1,35 Liter
·· Kaffeesatzbehälter: 10 Portionen
·· Edelstahl-Abtropffläche
·· Pulverschacht für eine weitere, gemahlene Kaffeesorte
·· Maße: ca. B = 22,8 cm, H = 31,6 cm, T = 38,7 cm

Induktions-Milchaufschäumer SM 9495:

Perfekte Ergänzung für Kaffee-Milch-Spezialitäten
·· abnehmbarer Edelstahl-Milchbehälter, spülmaschinengeeignet 
·· 360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
·· zum Aufschäumen von ca. 60 - 120 ml  
oder Erwärmen von ca. 60 - 180 ml Milch 

·· Erwärmen von Milch bis 65 °C 
·· wechselbare Einsätze für Erwärmen und Aufschäumen,  
mit integrierter Aufbewahrung am Deckel 

·· Induktionsverfahren – kein Anbrennen 
·· Überhitzungsschutz
·· Ein-Aus-Schalter 
·· automatische Abschaltung 

Zubehör
·· Wasserhärteteststreifen, Bedienungsanleitung

Tipps und Tricks per QR-Code 
Hilfreiche Tipps und Tricks per QR-Code auf dem Gerät abrufbar.

c 

4008146016943

NeuNeu

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Besondere  
Eigenschaften

EAN
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KA 5990KV 8023 · KV 8025KV 8021

ZB 8684

ZB 8694

ZB 8696

ZB 8688

ZB 8699

ZB 8698

ZB 8697

Kaffee

Espressoautomat

KA 5990

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1200 W

ca. 2,1 Liter

·· �für die professionelle Zubereitung von Espresso (auch ESE-Pads), 
Cappuccino, Latte Macchiato und Heißgetränken 

·· Thermoblock-Heizsystem für schnelle Aufheizung  
und konstante Temperaturen 

·· bis zu 15 bar Pumpendruck für den perfekten Espresso 
·· Edelstahl-Siebträger mit Siebeinsätzen für 1 und 2 Tassen
·· Siebeinsatz für ESE-Pads
·· abnehmbarer, transparenter Wassertank, Inhalt ca. 2,1 Liter 
·· automatische Abschaltung
·· �schwenkbare Dampf-Lanze mit abnehmbarer Milchschaumdüse  
zum Aufschäumen von Milch und zur Zubereitung von Heißgetränken

·· �Drehregler für Espressozubereitung, Heißwasser- oder Dampferzeugung 
·· Auswahltaste für Heißwasser oder Dampf mit Kontrollleuchte 
·· Ein-Aus-Taste mit Kontrollleuchte
·· abnehmbare Edelstahl-Abtropffläche und Tropfschale  
mit Füllstandsanzeige 

·· beheizte Tassenabstellfläche 
·· inklusive Kaffeelöffel und Milchschaumkännchen 

c 

4008146004124

Kaffeevollautomat »S2+ ONE TOUCH«

KV 8021     

silber

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1500 W

One Touch Technologie
·· �Cappuccino, Latte Macchiato, Milchkaffee  
auf Knopfdruck ohne Verschieben der Tasse

Einzigartiges Hygienesystem
·· patentierte und herausnehmbare Brüheinheit  
(Fassungsvermögen 6 - 10 g) 

·· entnehmbarer, spülmaschinengeeigneter Kaffee-Milchauslauf 
·· integriertes Spül-/Reinigungs-/Entkalkungsprogramm
·· 2-stufige Milchsystemreinigung

Intuitive Benutzerführung
·· einfache Programmierung und Bedienung  
dank Drehwahlschalter E-select

·· mehrsprachiges High-Contrast Full Graphic Display:  
11 Sprachen mit Dynamic Icons

Individuelle Einstellmöglichkeiten
·· Keramik-Scheibenmahlwerk mit einstellbarem Mahlgrad in 5 Stufen
·· höhenverstellbarer Kaffee-Milchauslauf: 80 – 135 mm
·· individuell programmierbare Abschaltzeit (Werkseinstellung: 30 Minuten)
·· �einstellbare Wasserhärte zur optimalen Anpassung des  
Wasserfilters an die Maschine (Filter im Lieferumfang enthalten)

·· 5 Temperaturstufen wählbar 

·· einstellbare Kaffeestärke und Menge:  
3 Stufen + 1 individuelle Einstellung pro Getränk 

·· Quick-Select-Function

Design und Engineering in Deutschland

Daten
·· 2 Hochleistungspumpen, Pumpendruck max. 15 bar
·· 1500 W / 220-240 V
·· 2 separate, hocheffiziente Heizsysteme
·· Bohnenbehälter: 140 g mit optischer Anzeige  
und Aromaschutzdichtung 

·· Milchschlauchhalterung
·· Wassertank: 1,5 Liter
·· Kaffeesatzbehälter: 12 Portionen
·· �Energie-Effizienz 20% besser als Energielabel A dank  
Energy-On-Demand-System

·· Edelstahl-Abtropffläche
·· Pulverdosierwippe mit integrierter Kaffeeportionierung
·· Maße ca. B=24 cm, H=35 cm, T=33 cm

Zubehör
·· Starter Set: Reinigungstablette, Milchansaugschlauch,  
Wasserfilter, Wasserhärteteststreifen

c 

4008146003752

KV 8023 schwarz-glänzend / 4008146003943
KV 8025 rot-metallic / 4008146003950

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Thermo-Milchbehälter 
4008146002809
Karton (1-farbig), VE 6 Stück

Milchsystemreiniger 
4008146869402
Kunststoffflasche, VE 20 Stück

Milchschlauch-Set 
4008146004599
Buntkarton, VE 20 Stück

Kaffeemischung für Kaffeevollautomaten
4008146009792
VE 12 Stück

Wasserfilter
4008146869907
Folienverpackung, VE 6 Stück

Reinigungstabletten
4008146869808
Buntkarton, VE 20 Stück

Entkalkungstabletten
4008146869709
Buntkarton, VE 20 Stück

Zubehör Kaffeevollautomaten



16 17

KA 5702KA 5742KA 5978KA 5992 · KA 5993KA 5991

Kaffee

Kaffeeautomat 
»Café Caprice«

KA 5702 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1450 W

bis 8 Tassen

·· Vapotronik®-Brühsystem* 
mit Dampfstopp, für Kaffeegenuss wie von Hand gebrüht

·· Warmhalteplatte
·· automatische Abschaltung
·· Schwenkfilter 1 x 4 mit Aromaschutzdeckel und Tropfverschluss
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte für Warmhaltung
·· Start-Taste mit Kontrollleuchte für Kochvorgang
·· Frischwasserskala im Edelstahl-Kochwasserbehälter 
und auf Glaskanne

·· Kabelaufbewahrungsfach

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,2 Liter
Art.-Nr. GK 5400
 

c 

4008146017612

*Vapotronik®-Brühsystem: Die optimale Brühtemperatur (ca. 98 °C) und die kurze Kontaktzeit zwischen Wasser und Kaffeemehl garantieren  
ein voll entfaltetes Kaffeearoma und eine deutliche Reduzierung von Gerb- und Bitterstoffen.

Kaffeeautomat 
»Café Caprice Thermoline«

KA 5742

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1400 W

bis 8 Tassen

·· Vapotronik®-Brühsystem*  
mit Dampfstopp, für Kaffeegenuss wie von Hand gebrüht

·· Edelstahl-Thermokanne mit Aromaschutz- und Schraubdeckel
·· automatische Abschaltung
·· Schwenkfilter 1 x 4 mit Aromaschutzdeckel  
und Tropfverschluss

·· Start-Taste mit Kontrollleuchte für Kochvorgang
·· Frischwasserskala im Edelstahl-Kochwasserbehälter
·· Kabelaufbewahrungsfach

 
unzerbrechliche, doppelwandige 
Edelstahl-Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 9567

c 

4008146017575

Espressoautomat 

KA 5991 

weiß-grün

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1250 W

ca. 1 Liter

·· für die Zubereitung von Espresso mit Espressopulver und ESE-Pads
·· Thermoblock-Heizsystem mit 15 bar Pumpendruck  
für schnelle Aufheizung und konstante Temperatur

·· Edelstahl-Siebträger mit 2 Siebeinsätzen  
(für einen einfachen und doppelten Espresso)

·· Siebeinsatz für ESE-Pads
·· Vorbrühfunktion für noch mehr Geschmack
·· abnehmbarer, transparenter Wassertank, Inhalt ca. 1 Liter 
·· automatische Abschaltung
·· Ein-Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· Bereitschaftsanzeige
·· abnehmbare Abtropffläche und Tropfschale, leicht zu reinigen 
·· Drehregler zur Espressozubereitung
·· Löffel für Espressomehl   
 
 

c 

4008146010354

KA 5992 weiß-cyan / 4008146011641
KA 5993 weiß-pink / 4008146011665

Neu Neu Neu

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Espressoautomat

KA 5978

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 800 W

bis 4 Tassen Espresso

·· Druckbehälter (ca. 3,5 bar) ca. 220 ml mit Sicherheitseinrichtung
·· Dampfdüse zum Aufschäumen von Milch für Cappuccino und  
zur Zubereitung von Heißgetränken

·· automatische Abschaltung
·· Düsenaufsatz zur Reinigung abnehmbar
·· Kombischalter für Espressozubereitung oder Dampferzeugung
·· automatischer Druckablass in Aus-Stellung
·· Betriebskontrollleuchte
·· Servierkanne mit Tassenskala 
·· abnehmbare Tropfplatte, leicht zu reinigen
·· Löffel für Espresso-Kaffeemehl

 
 

Glaskanne mit Deckel
ca. 0,35 Liter
Art.-Nr. GK 5412

c 

4008146018831



18 19

KA 4462KA 4460 KA 4191KA 4190 KA 4491 · KA 4492KA 4490

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Kaffee

Kaffeeautomat »SUPREME«

KA 4462

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

·· hochwertiges Gehäuse mit Edelstahl-Applikationen
·· Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4  
mit Tropfverschluss

·· automatische Abschaltung
·· Aromafunktion für ein noch intensiveres Kaffeearoma
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· abnehmbarer Wassertank mit Wasserstandsanzeige
·· Warmhalteplatte
·· Frischwasserskala auf Glaskanne

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5496

c 

4008146017865

Neu

Kaffeeautomat mit Timer »SUPREME«

KA 4460

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

·· hochwertiges Gehäuse mit Edelstahl-Applikationen
·· Schwenkfilter mit herausnehmbarem Filtereinsatz 1 x 4  
mit Tropfverschluss

·· automatische Abschaltung
·· Aromafunktion für ein noch intensiveres Kaffeearoma
·· Digitaluhr mit Timerfunktion zur Aktivierung des Brühvorganges
·· LCD-Display
·· abnehmbarer Wassertank mit Wasserstandsanzeige
·· beleuchtete Tasten
·· Warmhalteplatte
·· Frischwasserskala auf Glaskanne

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5496

c 

4008146017841

Neu

Kaffeeautomat mit Timer »Select«

KA 4190

schwarz-titan-metallic

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

·· Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

·· Wasserstandsanzeige
·· automatische Abschaltung
·· Aromafunktion für ein noch intensiveres Kaffeearoma
·· Digitaluhr mit Timerfunktion zur Aktivierung des Brühvorganges
·· Warmhalteplatte
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Frischwasserskala auf Glaskanne

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5495

c 

4008146014925

KA 4191 schwarz / 4008146015991

Neu

Kaffeeautomat »SELECT«

KA 4490

schwarz-titan-metallic

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

·· Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

·· Wasserstandsanzeige
·· automatische Abschaltung
·· Aromafunktion für ein noch intensiveres Kaffeearoma
·· Warmhalteplatte
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Frischwasserskala auf Glaskanne

 
 

 
Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5495

 

c 

4008146011900

KA 4491 schwarz / 4008146012785
KA 4492 schwarz-rot-metallic / 4008146012990



20 21

KA 4489 · KA 4484KA 4481 KA 4478KA 4479 KA 4805KA 4312KA 4178KA 4177

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Kaffee

Kaffeeautomat »START«

KA 4481

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

·· Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

·· Wasserstandsanzeige
·· automatische Abschaltung
·· Warmhalteplatte
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Frischwasserskala auf Glaskanne
·· Kabelaufbewahrungsfach

 
 
 

 
Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter 
Art.-Nr. GK 5384 für KA 4481
Art.-Nr. GK 5386 für KA 4484, KA 4489

 

c 

4008146013430

KA 4489 weiß-grau / 4008146011399
KA 4484 rot-grau / 4008146014567

Kaffeeautomat

KA 4479 

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 800 W

bis 10 Tassen

·· Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

·· transparenter Wasserbehälter  
mit Wasserstandsanzeige

·· Warmhalteplatte
·· automatische Abschaltung
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Frischwasserskala auf Glaskanne

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5492 für KA 4479
Art.-Nr. GK 5493 für KA 4478

c 

4008146017674 

KA 4478 weiß / 4008146017698

Kaffeeautomat

KA 4805 

schwarz-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 650 W

bis 4 Tassen

·· Gehäuse mit Edelstahl-Applikation
·· Schwenkfilter 1 x 2 mit Tropfverschluss
·· automatische Abschaltung
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Warmhalteplatte
·· Frischwasserskala auf Glaskanne

Glaskanne mit Deckel
ca. 0,46 Liter
Art.-Nr. GK 5464

c 

4008146018893

Neu NeuNeuNeu

Kaffeeautomat

KA 4312

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

·· Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
·· automatische Abschaltung
·· Wasserstandsanzeige
·· Warmhalteplatte
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Frischwasserskala auf Glaskanne
·· Kabelaufbewahrungsfach

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter
Art.-Nr. GK 5384

c 

4008146017636 

Kaffeeautomat »SELECT«

KA 4177

schwarz-rot-metallic

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 10 Tassen

·· Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

·· Wasserstandsanzeige
·· automatische Abschaltung
·· Aromafunktion für ein noch intensiveres Kaffeearoma
·· Warmhalteplatte
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Frischwasserskala auf Glaskanne
·· Kabelaufbewahrungsfach

Glaskanne mit Deckel
ca. 1,4 Liter 
Art.-Nr. GK 5498 

c 

4008146018992

KA 4178 schwarz-titan-metallic / 4008146019012



22 23

KA 4131KA 4141 KA 4114 KA 4115 KA 9481

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Kaffee

Neu

Kaffeeautomat mit Thermokanne »Select«

KA 4131

schwarz-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 8 Tassen

·· Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

·· Wasserstandsanzeige
·· Edelstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel
·· automatische Abschaltung
·· Aromafunktion für ein noch intensiveres Kaffeearoma
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

Edelstahl-Thermokanne  
mit Durchbrühdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. GK 9568

c 

4008146015977 

Kaffeeautomat mit Timer und Thermokanne »Select«

KA 4141

schwarz-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1000 W

bis 8 Tassen

·· Schwenkfilter mit herausnehmbarem  
Filtereinsatz 1 x 4 mit Tropfverschluss

·· Wasserstandsanzeige
·· Edelstahl-Thermokanne mit Durchbrühdeckel
·· automatische Abschaltung
·· Aromafunktion für ein noch intensiveres Kaffeearoma
·· Digitaluhr mit Timerfunktion zur Aktivierung des Brühvorganges
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte

Edelstahl-Thermokanne  
mit Durchbrühdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. GK 9568

c 

4008146016059 

Neu

Kaffeeautomat mit Thermokanne

KA 4115 

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 800 W

bis 8 Tassen

·· Thermokanne mit Aromaschutz- und Schraubdeckel
·· Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
·· automatische Abschaltung
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Wasserstandsanzeige
·· Kabelaufbewahrungsfach

Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 5533 für KA 4414
Art.-Nr. TK 5536 für KA 4415

c 

4008146017438 

KA 4114 weiß-grau / 4008146017414

Kaffeeautomat mit Thermokanne

KA 9481 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 800 W

bis 8 Tassen

·· Thermokanne mit Durchbrühdeckel
·· Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
·· automatische Abschaltung
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Wasserstandsanzeige
·· Kabelaufbewahrungsfach

Thermokanne mit Durchbrühdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 9580

c 

4008146018923 

NeuNeu



24 25

KA 5802KA 5828KA 5827KA 9233KA 9234KA 9482

Kaffee

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Duo-Kaffeeautomat

KA 5802 

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

2 x ca. 750 W

2 x bis 8 Tassen

·· Frischwasserskalen in den Wasserbehältern und  
auf den Glaskannen

·· 2 getrennte Heizsysteme
·· automatische Abschaltung
·· 2 Warmhalteplatten
·· 2 Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchten
·· 2 Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
·· 1 Teefilter
·· Kabelaufbewahrungsfach

Glaskanne mit Deckel	
ca. 1,1 Liter
Art.-Nr. GK 5401

c 

4008146017599 

Duo-Kaffeeautomat mit Thermokannen

KA 5827 

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück 

2 x ca. 800 W

2 x bis 8 Tassen

·· 2 Thermokannen mit Aromaschutz- und Schraubdeckeln
·· Frischwasserskalen in den Wasserbehältern
·· automatische Abschaltung
·· 2 getrennte Heizsysteme
·· 2 Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchten
·· 2 Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
·· 1 Teefilter
·· Kabelaufbewahrungsfach

 

Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,0 Liter 
Art.-Nr. TK 9546 für KA 5827
Art.-Nr. TK 5437 für KA 5828

c 

4008146017377

KA 5828 schwarz / 4008146017537

Neu Neu

Kaffeeautomat mit 2 Thermokannen

KA 9234 

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 800 W

bis 8 Tassen

·· 2 Thermokannen mit Aromaschutz- und Schraubdeckel
·· Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
·· automatische Abschaltung
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Wasserstandsanzeige
·· Kabelaufbewahrungsfach

Thermokanne mit Schraubdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 5533 für KA 9233
Art.-Nr. TK 5536 für KA 9234

c 

4008146017513

KA 9233 weiß-grau / 4008146017551

Kaffeeautomat mit 2 Thermokannen

KA 9482 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 800 W

bis 8 Tassen

·· 2 Thermokannen mit Durchbrühdeckel
·· Schwenkfilter 1 x 4 mit Tropfverschluss
·· automatische Abschaltung
·· Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchte
·· Wasserstandsanzeige
·· Kabelaufbewahrungsfach

 

Thermokanne mit Durchbrühdeckel
ca. 1,0 Liter
Art.-Nr. TK 9580

c 

4008146017452

Neu Neu
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SM 9684 SM 9495SM 9685SM 9688 SM 9494

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Kaffee

Induktions-Milchaufschäumer

SM 9684     

silber-weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 500 W

ca. 500 ml

·· für perfekten Milchschaum und  
heiße Schokolade 

·· abnehmbarer Edelstahl-Milchbehälter,  
spülmaschinengeeignet 

·· 360° System: Milchbehälter aus jeder  
Richtung aufsetzbar

·· zum Aufschäumen von ca. 120 - 260 ml und  
Erwärmen von ca. 120 - 500 ml Milch 

·· kaltes und warmes Aufschäumen
·· wechselbare Einsätze für Erwärmen  
und Aufschäumen, mit magnetischer  
Aufbewahrung am Gerät 

·· Induktionsverfahren – kein Anbrennen 
·· Überhitzungsschutz
·· beleuchteter Ein-Aus-Schalter
·· automatische Abschaltung

c 

4008146968402 

Induktions-Milchaufschäumer

SM 9495

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 500 W

ca. 180 ml

·· für perfekten Milchschaum und  
heiße Schokolade 

·· abnehmbarer Edelstahl-Milchbehälter,  
spülmaschinengeeignet 

·· 360° System: Milchbehälter aus jeder  
Richtung aufsetzbar

·· zum Aufschäumen von ca. 60 - 120 ml oder  
Erwärmen von ca. 60 - 180 ml Milch 

·· Erwärmen von Milch bis 65 °C 
·· wechselbare Einsätze für Erwärmen  
und Aufschäumen, mit integrierter  
Aufbewahrung am Deckel 

·· Induktionsverfahren – kein Anbrennen 
·· Überhitzungsschutz
·· Ein-Aus-Schalter 
·· automatische Abschaltung

c 

4008146009259 

Induktions-Milchaufschäumer

SM 9685     

silber-weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 500 W

ca. 700 ml

·· für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade 
·· abnehmbarer Edelstahl-Milchbehälter,  
spülmaschinengeeignet 

·· 360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
·· zum Aufschäumen von ca. 120 - 350 ml und 
Erwärmen von ca. 120 - 700 ml Milch

·· kaltes und warmes Aufschäumen
·· Erwärmen von Milch in 4 verschiedenen  
Temperaturstufen: 45 °C – 55 °C – 60 °C – 65 °C 

·· LED-Kontrollleuchten zur Anzeige der eingestellten Temperatur
·· wechselbare Einsätze für Erwärmen und Aufschäumen,  
mit magnetischer Aufbewahrung am Gerät 

·· Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem  
Messbecher zum Einfüllen von weiteren Zutaten  
wie Kakao oder Sirup

·· Induktionsverfahren – kein Anbrennen 
·· Überhitzungsschutz
·· automatische Abschaltung

c 

4008146968501

Induktions-Milchaufschäumer

SM 9688

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 500 W

ca. 700 ml

·· für perfekten Milchschaum und heiße Schokolade 
·· abnehmbarer Edelstahl-Milchbehälter,  
spülmaschinengeeignet 

·· 360° System: Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar
·· zum Aufschäumen von ca. 120 – 350 ml oder  
Erwärmen von ca. 120 – 700 ml Milch 

·· kaltes und warmes Aufschäumen 
·· stufenloses Erwärmen von Milch bis 65 °C 
·· wechselbare Einsätze für Erwärmen und Aufschäumen,  
mit magnetischer Aufbewahrung am Gerät 

·· Induktionsverfahren – kein Anbrennen 
·· Überhitzungsschutz
·· Ein-Aus-Schalter mit LED-Kontrollleuchte
·· automatische Abschaltung

c 

4008146003394

Milchaufschäumer

SM 9494

weiß-grau 

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 450 W

ca. 200 ml

·· für perfekten Milchschaum und  
heiße Schokolade 

·· abnehmbarer Milchaufschäumer 
·· Kunststoffgehäuse
·· antihaft-beschichteter Behälter,  
leicht zu reinigen 

·· 360° central-cordless-system – aus jeder 
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· zum Aufschäumen von ca. 100 ml oder  
Erwärmen von ca. 200 ml Milch

·· kaltes und warmes Aufschäumen 
·· wechselbare Einsätze für Erwärmen  
und Aufschäumen 

·· Übertemperatursicherung 
·· beleuchteter Ein-Aus-Schalter
·· transparenter Deckel 
·· automatische Abschaltung 

c 

4008146009273 



28 29

SM 3591 · SM 3592 · SM 3593 · SM 3594SM 3590

DF 9597

Colo Editions

KM 3874 KM 3868KM 3873

Kaffee

Milchaufschäumer

SM 3590

schwarz

Buntkarton, VE 12 Stück

·· Batteriebetrieb (Mignonzellen AA)
·· max. Drehzahl ca. 11.500 U/Min.
·· schäumt Milch in wenigen Sekunden auf
·· Soft-touch Oberfläche
·· ergonomisches Design 
·· Puls-Schalter für einfache Handhabung
·· Edelstahl-Schaumschläger
·· leichte Reinigung
·· inklusive 2 Batterien (à 1,5 V)

c 

4008146003783 

SM 3591 rot / 4008146003806
SM 3592 grün / 4008146003820 
SM 3593 lila / 4008146003844
SM 3594 gelb / 4008146003868 

Thekendisplay
4008146004582
VE 1 Stück

·· Inhalt insgesamt 16 Stück
·· je 4 Stk.: SM 3591, rot / SM 3592, grün / SM 3593, lila /  
SM 3594, gelb

Verkaufsdisplay

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Mahlwerk-Kaffeemühle

KM 3873

weiß-silber 

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 150 W

bis zu 150 g

·· einstellbarer Mahlgrad
·· für Filterkaffee und Espressopulver
·· Tassenmenge durch elektronische  
Zeitschaltuhr einstellbar

·· Starttaste
·· Edelstahl-Kegelmahlwerk  
für aromaschonendes Mahlen

·· abnehmbarer Auffangbehälter  
für bis zu 100 g Kaffeemehl

·· Bohnencontainer für ca. 150 g Kaffeebohnen
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146387302 

Mahlwerk-Kaffeemühle

KM 3874

schwarz-silber 

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 100 W

bis zu 150 g

·· einstellbarer Mahlgrad
·· für Filterkaffee
·· einstellbare Tassenmenge
·· Starttaste
·· Edelstahl-Scheibenmahlwerk 
·· abnehmbarer Auffangbehälter  
für bis zu 100 g Kaffeemehl

·· Bohnencontainer für ca. 150 g Kaffeebohnen
·· inklusive Reinigungsbürste
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146387401

Kaffeemühle

KM 3868 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 140 W

ca. 40 g

·· Edelstahl-Schlagmesser
·· Mikro-Sicherheitsschalter für 
Einhandbetrieb

·· transparenter Deckel
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146008917 



Frühstück
Wasserkocher »SUPREME«
WK 3460

Neu

Automatik-Langschlitztoaster »SUPREME« 
AT 2260

Neu

Kaffeeautomat »SUPREME«
KA 4460 

Neu

Für guten Geschmack ist es nie zu früh. Darum 
machen unsere Toaster, Eier- und Wasserkocher 
mit ihren ausgezeichneten Designs jedes Frühstück 
jetzt noch ein bisschen schöner. Das gilt auch für 
die Produkte unserer Frühstücksserien, die sich 
optisch perfekt ergänzen. Die unterschiedlichen 
Ausstattungsvarianten bieten für alle Bedürfnisse 
etwas und für jeden Geldbeutel genau das Richtige. 
Da wird jeder Morgen zu einem guten Morgen. 
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Frühstücksserien

Zur Serie gehören:

KA 4178, KA 4190, KA 4490, WK 3390, AT 2290

Zur Serie gehören:

KA 4460, KA 4462, WK 3460, WK 3461, AT 2260

Zur Serie gehören:

KA 4191, KA 4491, KA 4141, KA 4131, WK 3391, AT 2291

Zur Serie gehören:

KA 4177, KA 4492, WK 3392, AT 2292,

Unsere serien-Highlights
Supreme & Select.

Supreme schwarz-Edelstahl-gebürstet Select schwarz-titan-metallic

Select schwarz Select schwarz-rot-metallic

Sie gehören zu den Geräten, die ihren festen Platz 
in der Küche haben. Kaffeemaschine, Toaster und 
Wasserkocher sind im täglichen Einsatz und man 
hat sie immer griffbereit. Deshalb bevorzugen 
viele Haushalte bei diesen Helfern ein stimmiges 

Erscheinungsbild. Unsere Frühstücksserien 
entsprechen diesem Wunsch und bringen die drei 
Klassiker der Frühstückszubereitung mit nützlichen 
Funktionen und ansprechendem Design wahlweise 
in verschiedenen Farben auf den Tisch.
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WK 3470WK 3471WK 3460 WK 3461

Neu Neu

Glas-Tee-/Wasserkocher

WK 3471

Glas-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 3000 W

ca. 1,5 Liter (Wasser) / ca. 1,2 Liter (Tee)

·· leistungsstarker, abnehmbarer Tee-/Wasserkocher
·· hochwertiges Gehäuse aus Edelstahl und Glas
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· 360º central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· abnehmbarer Deckel mit Teefilter
·· zweiter Deckel zur Nutzung der Gesamtkapazität
·· hochwertiger Gerätesockel mit Touch-Bedienung 
·· 4 verschiedene Temperatureinstellungen:  
70 °C - 80 °C - 90 °C - 100 °C

·· Warmhalte-Funktion
·· Ausgusszotte 
·· rutschfeste Gummifüße
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146015458 

Glas-Wasserkocher

WK 3470

Glas-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,5 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· hochwertiges Gehäuse aus Edelstahl und Glas
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· 360º central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· Ein-Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte 
·· rutschfeste Gummifüße
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146015434 

Wasserkocher »SUPREME«

WK 3460

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,5 Liter

·· hochwertiges Edelstahl-Gehäuse
·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· beidseitige Wasserstandsanzeige
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· 360º central-cordless-system - aus jeder   
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· Dampfstopp-Automatik
·· hochwertiger Gerätesockel mit beleuchteten Bedientasten
·· 3 verschiedene Temperatureinstellungen: 75 °C - 85 °C - 100 °C
·· Warmhalte-Funktion
·· Überhitzungsschutz
·· klappbarer Deckel mit Verriegelung
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· Ausgusszotte
·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146017902 

Neu

Wasserkocher »SUPREME«

WK 3461

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,5 Liter

·· hochwertiges Edelstahl-Gehäuse
·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· beidseitige Wasserstandsanzeige
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· 360º central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· Dampfstopp-Automatik
·· Überhitzungsschutz
·· klappbarer Deckel mit Verriegelung
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte
·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146017926 

Neu

frühstück

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN
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WK 3342 WK 3349 WK 3348 WK 3333

Elektronischer Wasserkocher

WK 3342

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,5 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· doppelwandig
·· Edelstahlgehäuse
·· beidseitige, transparente Wasserstandsanzeige
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· 4 Ein-Aus-Taster mit Kontrollleuchten und Signalton –  
Temperatureinstellungen 80 °C – 85 °C – 90 °C – 100 °C

·· Temperatursensor
·· Ausgusszotte mit Sieb
·· klappbarer Deckel mit Sicherheitsverriegelung
·· 360° central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· rutschfeste Gummifüße
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146334207 

frühstück

Wasserkessel

WK 3349

Edelstahl-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2000 W

ca. 1,7 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· Edelstahlgehäuse
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Ausguss mit Sieb 
·· mit abnehmbarem Deckel
·· 360° central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· Wasserstandsanzeige
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146334900 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Wasserkocher

WK 3348   

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1350 W

ca. 1 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· doppelwandig
·· Edelstahlgehäuse
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· 360° central-cordless-system – aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· klappbarer Deckel mit Sicherheitsverriegelung
·· rutschfeste Gummifüße
·· Wasserstandsanzeige
·· Kabelaufwicklung
·· Ausgusszotte

c 

4008146334801 

Wasserkocher

WK 3333   

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1800 W

ca. 1 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· Edelstahlgehäuse
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· 360° central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· Ein-Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte mit Sieb
·· rutschfeste Gummifüße
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146011542 
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WK 3364WK 3369 WK 3362 WK 3391 · WK 3392WK 3390

frühstück

Wasserkocher

WK 3369 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1800 W

ca. 1,5 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· Edelstahlgehäuse
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· einstellbarer Temperaturregler
·· Ein-Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte
·· klappbarer Deckel 
·· 360° central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· rutschfeste Gummifüße
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146336904 

Wasserkocher

WK 3364 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1800 W

ca. 1,5 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· Edelstahlgehäuse
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· Ein-Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte
·· klappbarer Deckel 
·· 360° central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· rutschfeste Gummifüße
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146336409 

Wasserkocher

WK 3362 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1500 W

ca. 1 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· Edelstahlgehäuse
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· Ein-Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte
·· klappbarer Deckel
·· 360° central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· rutschfeste Gummifüße
·· Kabelaufwicklung

 

c 

4008146010613 

Wasserkocher »SELECT«

WK 3390       

schwarz-titan-metallic

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,5 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· beidseitige Wasserstandsanzeige
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Dampfstopp-Automatik
·· Überhitzungsschutz
·· klappbarer Deckel mit Verriegelung
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte mit Sieb
·· 360º central-cordless-system - aus jeder  
Richtung auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146011344 

WK 3391 �schwarz / 4008146012761 
WK 3392 �schwarz-rot-metallic / 4008146012976 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN
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WK 3482 WK 3485WK 3389 · WK 3384WK 3381 WK 3495 WK 3388WK 3387

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Wasserkocher

WK 3485 

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,7 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· beidseitige, transparente Wasserstandsanzeige 
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte mit Sieb 
·· klappbarer Deckel mit Sicherheitsverschluss
·· rutschfeste Gummifüße
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146348501 

WK 3482 weiß / 4008146348204

frühstück

Wasserkocher »START«

WK 3381       

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1500 W

ca. 1,2 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· Wasserstandsanzeige
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Dampfstopp-Automatik
·· Überhitzungsschutz
·· klappbarer Deckel mit Verriegelung
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte mit Sieb
·· 360° central-cordless-system - aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146013416 

WK 3389 weiß-grau / 4008146011375 
WK 3384 rot-grau / 4008146014604 

Neu

Wasserkocher

WK 3495

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,5 Liter

·· leistungsstarker, abnehmbarer Wasserkocher
·· beidseitige Wasserstandsanzeige
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Dampfstopp-Automatik
·· Überhitzungsschutz
·· klappbarer Deckel mit Verriegelung
·· durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte mit Sieb
·· 360° central-cordless-system - aus jeder Richtung  
auf den Gerätesockel aufsetzbar

·· wärmeisolierender Kunststoffgriff
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146016547 

Wasserkocher

WK 3387

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2200 W

ca. 1,5 Liter

·· abnehmbarer Wasserkocher
·· Wasserstandsanzeige
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik	
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte
·· klappbarer Deckel 

c 

4008146009587 

WK 3388 weiß / 4008146010507 
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WK 3360 · WK 3361WK 3363 WK 3644 AT 2516 AT 2514

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

frühstück

Reise-Wasserkocher

WK 3644     

weiß

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 650 W

ca. 0,5 Liter

·· durch Aluminiumplatte verdecktes Heizelement
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· umschaltbar 115/230 V
·· Ein-Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte mit Sieb
·· klappbarer Deckel
·· inklusive 2 Kunststofftassen mit Löffeln
·· Wasserstandsanzeige

c 

4008146364402

Wasserkocher

WK 3363

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1000 W

ca. 1,0 Liter

·· abnehmbarer Wasserkocher 
·· beidseitige, transparente Wasserstandsanzeige
·· kabellos durch separaten Gerätesockel
·· Überhitzungsschutz
·· Dampfstopp-Automatik
·· Ein-Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· Ausgusszotte
·· klappbarer Deckel mit Sicherheitsverschluss

c 

4008146336300 

WK 3360 weiß / 4008146336003
WK 3361 blau / 4008146336102 

Automatik-Toaster mit Sandwich-Zangen

AT 2516 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 540 W

2 Scheiben

·· doppelwandig
·· wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse
·· mit zwei Sandwich-Zangen
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· separate Stopp-Taste mit Kontrollleuchte
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146251603 

Automatik-Toaster

AT 2514

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 850 W

2 Scheiben

·· doppelwandig
·· wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse
·· integrierter Brötchen-Röstaufsatz
·· Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
·· Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
·· separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
·· Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten

·· automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung 

c 

4008146251405 
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AT 2291 · AT 2292AT 2290  AT 2288AT 2287AT 2289 · AT 2284AT 2281 AT 2260

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

frühstück

Automatik-Toaster »SELECT«

AT 2290     

schwarz-titan-metallic

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 800 W

2 Scheiben

·· wärmeisolierendes Gehäuse
·· integrierter Brötchen-Röstaufsatz
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
·· Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
·· Aufwärm-Stufe mit Kontrollleuchte
·· separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
·· Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten

·· automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146011924

AT 2291 schwarz / 4008146012747 
AT 2292 schwarz-rot-metallic / 4008146012952

Automatik-Toaster

AT 2287     

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 700 W

2 Scheiben

·· wärmeisolierendes Gehäuse
·· integrierter Brötchen-Röstaufsatz
·· Röstzeitelektronik 
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· separate Auslösetaste 
·· automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146009600

AT 2288 weiß / 4008146010521

Automatik-Toaster »Start«

AT 2281     

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 800 W

2 Scheiben

·· wärmeisolierendes Gehäuse
·· integrierter Brötchen-Röstaufsatz
·· Röstzeitelektronik
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· separate Auslösetaste
·· automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146013386 

AT 2289 weiß-grau / 4008146011887
AT 2284 rot-grau / 4008146014581

Neu

Automatik-Langschlitztoaster »SUPREME«

AT 2260

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 950 W

2 Scheiben

·· hochwertiges, wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse
·· integrierter Brötchen-Röstaufsatz
·· Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· digitale Bräunungseinstellung
·· Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
·· Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung  
mit Kontrollleuchte

·· separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
·· Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten

·· automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146017889
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AT 2515 AT 2232AT 2234AT 2509

frühstück

Automatik-Langschlitztoaster

AT 2515    

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1000 W

2 Scheiben

·· doppelwandig
·· wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse
·· integrierter Brötchen-Röstaufsatz
·· Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
·· Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
·· separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
·· Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten

·· automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146251504 

NeuNeu

Automatik-Langschlitztoaster »START«

AT 2232

weiß-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 800 W

2 Scheiben

·· wärmeisolierendes Gehäuse
·· integrierter Brötchen-Röstaufsatz
·· Röstzeitelektronik 
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
·· Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
·· separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
·· Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten

·· automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146017179 

Automatik-Langschlitztoaster »START«

AT 2234

weiß-grau

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1400 W

4 Scheiben

·· wärmeisolierendes Gehäuse
·· integrierter Brötchen-Röstaufsatz
·· 2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu 4 Brotscheiben
·· Röstzeitelektronik 
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
·· Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
·· separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
·· Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten

·· automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146019531 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Automatik-Langschlitztoaster

AT 2509    

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1400 W

4 Scheiben

·· doppelwandig
·· wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse
·· integrierter Brötchen-Röstaufsatz
·· 2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu 4 Brotscheiben
·· Röstzeitelektronik mit Temperatursensor
·· einstellbarer Bräunungsgrad
·· Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte
·· Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte
·· separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte
·· Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige  
Bräunung beider Brotseiten

·· automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe
·· Krümelschublade
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146250903 
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EK 3156 EK 3157EK 3127 EK 3134 EK 3051 EK 3056 EK 3050 EK 3161

frühstück

Eierkocher

EK 3157     

schwarz-titan

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 6 Eier

·· Kunststoffgehäuse
·· Heizplatte antihaft-beschichtet
·· Messbecher mit Eierstecher
·· klappbarer Klarsichtdeckel
·· einstellbarer Härtegrad mit 
elektronischer Kochzeitüberwachung

·· Signalton nach Erreichen der  
vorgewählten Härteeinstellung

·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Überhitzungsschutz

c 

4008146315701 

EK 3156 �schwarz-rot-metallic / 
4008146315602

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Eierkocher

EK 3050

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 6 Eier

·· Kunststoffgehäuse 
·· Heizplatte antihaft-beschichtet
·· Messbecher mit Eierstecher
·· Signalton nach beendeter Kochzeit
·· Überhitzungsschutz

c 

4008146305009 

Eierkocher »Start«

EK 3161

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

1 - 3 Eier

·· Kunststoffgehäuse
·· Edelstahl-Heizplatte
·· Signalton nach Erreichen der  
vorgewählten Härteeinstellung

·· Messbecher mit Eierstecher
·· Klarsichtdeckel, zur leichteren Reinigung 
abnehmbar

·· einstellbarer Härtegrad mit  
elektronischer Kochzeitüberwachung

·· Ein-Aus-Schalter mit LED-Kontrollleuchte
·· Überhitzungsschutz

c 

4008146011979 

Eierkocher

EK 3056 

schwarz-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 6 Eier

·· Kunststoffgehäuse
·· Heizplatte antihaft-beschichtet
·· Messbecher mit Eierstecher
·· Signalton nach beendeter Kochzeit
·· Ein-Aus-Schalter
·· LED-Kontrollleuchte
·· Überhitzungsschutz

c 

4008146009099

EK 3051 weiß-grau / 4008146305108 

Design-Eierkocher

EK 3127

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 7 Eier

·· hochwertiges, einteiliges  
Edelstahlgehäuse  

·· durch Edelstahl verdecktes Heizelement
·· transparenter Deckel mit  
Dampfaustrittsöffnung 

·· Cool-Touch-Griff
·· 2 Einsätze für pochierte Eier oder 
Eierstich 

·· auch für gesundes Dämpfen von Gemüse 
geeignet  

·· einstellbarer Härtegrad mit  
elektronischer Kochzeitüberwachung

·· Signalton nach Erreichen der vorgewählten  
Härteeinstellung

·· Ein-Aus-Schalter mit LED-Kontrollleuchte 
·· Überhitzungsschutz 
·· Messbecher mit Eierstecher 
·· rutschfeste Gummifüße 
·· Kabelaufwicklung 

c 

4008146003424 

Eierkocher

EK 3134 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 400 W

1 - 6 Eier

·· Edelstahlgehäuse
·· Heizplatte antihaft-beschichtet
·· Messbecher mit Eierstecher 
·· klappbarer Klarsichtdeckel,  
zur leichteren Reinigung abnehmbar

·· einstellbarer Härtegrad mit  
elektronischer Kochzeitüberwachung

·· Signalton nach Erreichen der  
vorgewählten Härteeinstellung

·· Ein-Aus-Schalter mit LED-Kontrollleuchte
·· Überhitzungsschutz

c 

4008146013454 
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CP 3536
 

JG 3516
 

JG 3519CP 3534 JG 3523

Citruspresse

CP 3536

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 25 W

ca. 750 ml

·· 2 verschieden große Presskegel  
für alle Fruchtgrößen, zur leichteren  
Reinigung herausnehmbar

·· Einschaltung durch Druck auf Presskegel
·· großer Saftbehälter
·· praktischer Rechts-Links-Lauf für vollständiges Auspressen
·· Saftschale abnehmbar, mit Griff und Deckel
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße

c  

4008146000652 

Citruspresse

CP 3534

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 85 W

·· Edelstahl-Gehäuse 
·· 2 verschieden große Presskegel  
für alle Fruchtgrößen, zur leichteren  
Reinigung herausnehmbar

·· Einschaltung durch Druck auf Presskegel
·· Edelstahlsieb, spülmaschinengeeignet 
·· Aufbewahrungsfach für Presskegel
·· Saftauslauf direkt ins Glas
·· Deckel
·· Edelstahl-Auslauftülle mit Tropfstopp

c  

4008146002922

Joghurt-Fix

JG 3516     

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 13 W

7 Portionsgläser à ca. 150 ml

·· Klarsichtdeckel
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Memo-Skala

8 Ersatzgläser mit Deckel
Art.-Nr. EG 3517

c  

4008146351600 

Joghurt-Fix

JG 3519     

weiß-rot

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 13 W

14 Portionsgläser à ca. 150 ml

·· Klarsichtdeckel
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Memo-Skala

8 Ersatzgläser mit Deckel
Art.-Nr. EG 3529

c  

4008146351907 

frühstück

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Neu

Joghurtbereiter mit Timer

JG 3523

Edelstahl-gebürstet-weiß

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 18 W

7 Portionsgläser à ca. 160 ml

·· 7 Portionsgläser mit unterschiedlichen 
Deckelfarben

·· beleuchtetes LCD-Display 
·· Timerfunktion bis 15 Stunden
·· transparenter Deckel mit Griff

7 Ersatzgläser mit Deckel
Art.-Nr. EG 3524

c 

4008146016073 



Trend:

SOUS-VIDE

Küche
Sous-Vide Garer
SV 2447

Vakuumiergerät zum  
Sous-Vide Dampfgaren
FS 3609

Einzigartige Innovationen, prämierte Produktdesigns 
und viele weitere Highlights: auch in diesem Jahr 
lassen wir in der Küche nichts anbrennen und 
überraschen den Markt einmal mehr mit echten 
Trendsettern, die das Kochen nicht nur erleichtern, 
sondern sogar neu definieren. Wie James, the 
Wondermachine, mit dem einfach alles wie von 
selbst gelingt. Oder dem Sous-Vide, einem exzel-
lenten Vakuum-Garer, der Gerichte vitaminschonend 
und geschmacklich perfekt zubereitet – und den 
es bisher nur in professionellen Restaurantküchen 
gab. Mehr als ein Dutzend Testurteile allein in 2014 
beweisen, dass unsere Produkte in jeder Kategorie 
eine ausgezeichnete Wahl sind.
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KüchenHighlights

Ich bin James the Wondermachine - das Multi- 
funktionstalent für Deine Küche. Freut mich,  
Dich kennenzulernen!

Mit mir wird Dein Leben nicht nur leichter, sondern 
auch doppelt so lecker: Entdecke meine vielseitigen 
Funktionen und lass Deiner Kreativität freien Lauf. 
So wird jedes Gericht zum Highlight - großes  
James Ehrenwort!

	 Kochen 

	 Dampfgaren

	Ma hleN

	R ühreN

	 SchlageN

	 KneteN

	Mi xeN

inkl. Kochbuch mit über 

60 kreativen Rezeptideen	 EmulgiereN

	 VermischeN

	 ZerkleinerN

	 ErhitzeN

The Wondermachine 11 in 1
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SM 3735 ES 3568ES 3567

    

VIDEO

KM 3895

KüchenHighlights

Smoothie Mix & Go

SM 3735

weiß-grün

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 300 W

ca. 600 ml

·· Mixer und Trinkbehälter in einem
·· 2 spülmaschinengeeignete, abnehmbare Trinkbehälter  
aus Tritan (Bisphenol A frei) inkl. Deckel

·· 1 Geschwindigkeitsstufe mit zusätzlicher Pulsfunktion  
(ca. 24.000 U/Min.)

·· leichte Reinigung
·· Edelstahlmesser
·· Sicherheitsabschaltung
·· rutschfeste Gummifüße
·· praktisch für unterwegs, im Büro und beim Sport

Rezeptideen per QR-Code 
Leckere Rezeptideen per QR-Code auf dem Gerät abrufbar.

ZB 9056 Ersatz-Trinkbecher 
4008146014901 
VE 6 Stück 
·· 2 Trinkbecher à 600 ml

c 

4008146011436 

Slow Juicer

ES 3567 

weiß-grün

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 150 W

ca. 950 ml

·· leistungsstarke Profi-Saftpresse
·· geringe Drehzahl von ca. 105 U/Min.  
ermöglicht eine hochwertige Saftausbeute

·· geräuscharmer, luftgekühlter Motor
·· praktischer Einfüllschacht
·· 1 großer Tresterbehälter ca. 950 ml
·· Saftauffangbehälter mit Schaumtrenner ca. 950 ml
·· leichte Reinigung inkl. Reinigungsbürste
·· inkl. Zurückdrehfunktion zur Behebung von eventuellen Blockaden
·· Mikrosieb aus rostfreiem Edelstahl
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146013539 

ES 3568 weiß-rot / 4008146016516 

Mit SEVERIN und 
FIT FOR FUN aktiv 

in den Tag. 

Neu

James the Wondermachine

KM 3895

schwarz-weiß

Buntkarton, VE 1 Stück

max. 1050 W, Motor: 500 W

ca. 1,5 Liter

·· all in one: Kochen, Dampfgaren, Mahlen, Rühren, Schlagen, Kneten, 
Mixen, Emulgieren, Vermischen, Zerkleinern, Erhitzen

·· 4 Temperaturstufen zum Kochen und Dampfgaren  
200 U/Min = 37 °C, 70 °C, 100 °C , 0 U/Min = 120 °C

·· 5 Leistungsstufen inkl. Turbostufe  
400 U/Min, 1000 U/Min, 3000 U/Min, 6000 U/Min, Turbo: 7000 U/Min

·· manuelle Zeiteinstellung zur genauen Programmierung der Garzeit
·· kontrolliertes Erhitzen durch elektronische Temperaturüberwachung
·· herausnehmbarer Mixtopf aus hochwertigem Edelstahl 
·· Edelstahlmesser
·· 2-armiger Rühraufsatz aus Kunststoff
·· 2 transparente Deckeleinsätze
·· inkl. 4-teiligem Dampfgaraufsatz und praktischem Rührstab
·· 2-armiger Rühraufsatz aus Kunststoff, Rührstab und Dampfgarset  
sind spülmaschinengeeignet 

·· LED-Display
·· Signalton 

·· 60 Minuten-Timer
·· Sicherheitsverriegelung
·· automatische Abschaltung 
·· leichte Reinigung
·· bewusst Einkaufen mit James: inkl. umweltfreundlicher  
Einkaufstasche aus Baumwolle

·· Maße inkl. Dampfgaraufsatz ca.: B = 44 cm, H = 40 cm, T = 31 cm
·· Maße ohne Dampfgaraufsatz ca.: B = 33,5 cm, H = 29 cm, T = 27,5 cm

Ein umfangreiches Kochbuch mit über 60 Rezeptideen 
·· ermöglicht einen einfachen Einstieg in die kulinarische Vielfalt von James

Entdecke die Vielfalt und Rezeptwelt von James 
·· per QR-Code auf dem Gerät abrufbar.

c 

4008146016509 

Entdecke die Vielfalt und 
Rezeptwelt von James!

www.james-and-me.com

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN
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MW 7803MW 7880 MW 7848 MW 7877

Küche

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion inkl. 2 Heizungen

MW 7803 

silber

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 900 W

Garraum gesamt* ca. 30 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 31,5 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 20 cm 
·· effektiver Nutzinhalt** ca. 16 Liter
·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert 
·· Garraum Edelstahl
·· separate Heißluftfunktion ca. 2500 W
·· separate Grilleinrichtung ca. 1100 W
·· Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt oder  
kombiniert schaltbar

·· Vorheizfunktion bis 230 °C für Heißluft
·· zwei Heizungen zur optimalen Wärmeverteilung 
·· digitale Multifunktionsanzeige
·· digitaler Garzeittimer mit Signalton
·· mit Uhr (12 und 24 Std.)
·· 5 verschiedene Mikrowellen-Leistungsstufen
·· herausnehmbarer Drehteller
·· Grillrost mit zwei wählbaren Höhen
·· Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit
·· Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
·· 10 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
inkl. Pizzafunktion mit Heißluft

·· bis zu 3 Programme nacheinander programmierbar
·· 4 Mikrowellen-/Heißluft-/Grillkombinationen
·· Startzeit ist programmierbar 
·· Kindersicherung
·· Maße ca. L = 52,3 cm, T = 50,5 cm, H = 32,5 cm

c 

4008146780301 

Einbaumikrowelle mit Grillfunktion

MW 7880 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

VE 1 Stück

ca. 800 W

Garraum gesamt* ca. 20 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 17,5 cm
·· effektiver Nutzinhalt** ca. 8 Liter
·· Garraum Edelstahl
·· separate Grilleinrichtung ca. 1000 W
·· Mikrowelle und Grill getrennt oder kombinierbar schaltbar
·· 5 verschiedene Mikrowellen-Leistungsstufen, eine Grillstufe und  
2 Mikrowellen Kombi-Programme

·· Auftauen und Erhitzen in Kombination schaltbar
·· Auftauen nach Gewicht und Zeit
·· herausnehmbarer Drehteller
·· zusätzlicher Grillrost
·· 95 Minuten Timer mit Signalton  
(auch separat als Küchentimer verwendbar)

·· digitale Multifunktionsanzeige mit Uhr (24 Std.)
·· Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
·· 8 verschiedene Automatik-Kochprogramme
·· Kindersicherung
·· Maße ca. L = 59,5 cm, T = 34,5 cm, H = 39 cm

c 

4008146011030 

*laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums *laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion inkl. 2 Heizungen

MW 7848 

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 900 W

Garraum gesamt* ca. 25 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 31,5 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 19,4 cm
·· effektiver Nutzinhalt** ca. 15 Liter
·· Gehäuse Edelstahl-gebürstet
·· Garraum Edelstahl
·· separate Heißluftfunktion ca. 2400 W
·· separate Grilleinrichtung ca. 1400 W
·· Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt oder  
kombiniert schaltbar

·· Vorheizfunktion bis 240 °C für Heißluft
·· zwei Heizungen zur optimalen Wärmeverteilung 
·· digitale Multifunktionsanzeige
·· digitaler Garzeittimer mit Signalton
·· mit Uhr (12 und 24 Std.)
·· herausnehmbarer Drehteller
·· Grillrost mit zwei wählbaren Höhen
·· Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit
·· Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
·· 10 verschiedene Automatik-Kochprogramme 
inkl. Pizzafunktion mit Heißluft

·· 4 verschiedene Mikrowellen-Leistungsstufen
·· 4 Mikrowellen-/Heißluft-/Grillkombinationen
·· Startzeit ist programmierbar 
·· Kindersicherung
·· Außenmaße ca. L = 51,5 cm, T = 46 cm, H = 31 cm

c 

4008146784804 

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion

MW 7877 

silber-Edelstahl

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 800 W

Garraum gesamt* ca. 20 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 17,5 cm
·· Effektiver Nutzinhalt** ca. 8,2 Liter 
·· Front inkl. Edelstahlblende
·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
·· Garraum lackiert
·· digitale Multifunktionsanzeige
·· Grill- und Heißluftfunktion ca. 1350 W
·· 10 verschiedene Leistungsstufen, inklusive Auftaustufe und Grillen
·· Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt oder kombiniert schaltbar
·· Timer mit Signalton
·· Kindersicherung
·· 2 zusätzliche Grillroste
·· Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
·· 9 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
inkl. Pizzafunktion mit Heißluft

·· abstellbarer Tastenton
·· herausnehmbarer Drehteller
·· Außenmaße ca. L = 45,8 cm, T = 40 cm, H = 26,5 cm

c 

4008146013522 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung/Mikrowelle

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN
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MW 9675MW 7864 MW 7849 MW 7879

Küche

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung/Mikrowelle

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

*laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion

MW 9675

silber

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 800 W

Garraum gesamt* ca. 23 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 27 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 19 cm
·· effektiver Nutzinhalt** ca. 11 Liter 
·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
·· Garraum lackiert
·· Heißluftfunktion ca. 1200 W
·· mit separater Grilleinrichtung ca. 1200 W
·· Mikrowelle und Grill mit Heißluft getrennt  
oder kombiniert schaltbar

·· Vorheizfunktion bis 190 °C für Heißluft
·· digitale Multifunktionsanzeige
·· digitaler Garzeittimer mit Signalton
·· mit Uhr (24 Std.)
·· 5 verschiedene Mikrowellen-Leistungsstufen
·· herausnehmbarer Drehteller
·· Grillrost mit zwei wählbaren Höhen
·· Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit
·· Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
·· 10 verschiedene Automatik-Kochprogramme 
inkl. Pizzafunktion

·· Kindersicherung
·· Maße ca. L = 49 cm, T = 40,5 cm, H = 29,5 cm

c 

4008146967504 

Mikrowelle mit Grill- und Heißluftfunktion

MW 7864

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 800 W

Garraum gesamt* ca. 23 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 27 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 18,5 cm
·· effektiver Nutzinhalt** ca. 11 Liter 
·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
·· Garraum lackiert
·· Heißluftfunktion ca. 1200 W
·· mit separater Grilleinrichtung ca. 1200 W
·· Mikrowelle und Grill mit Heißluft getrennt  
oder kombiniert schaltbar

·· Vorheizfunktion bis 190 °C für Heißluft
·· digitale Multifunktionsanzeige
·· digitaler Garzeittimer mit Signalton
·· mit Uhr (24 Std.)
·· 5 verschiedene Mikrowellen-Leistungsstufen
·· herausnehmbarer Drehteller
·· zusätzlicher Grillrost mit zwei wählbaren Höhen
·· Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit
·· Quick-Taste für Sofortstart bei voller Leistung
·· 10 verschiedene Automatik-Kochprogramme  
inkl. Pizzafunktion

·· Kindersicherung
·· Maße ca. L = 49,5 cm, T = 41,5 cm, H = 29,5 cm

c 

4008146004346 

*laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Mikrowelle mit Grillfunktion

MW 7849

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 900 W

Garraum gesamt* ca. 22 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 27 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 19 cm 
·· effektiver Nutzinhalt** ca. 11 Liter
·· Gehäuse Edelstahl-gebürstet
·· Garraum lackiert
·· separate Grilleinrichtung ca. 1000 W
·· 9 verschiedene Leistungsstufen, inklusive Auftaustufe, Grillen
·· Mikrowelle und Grill getrennt oder kombiniert schaltbar
·· 30 Minuten Timer mit Signalton
·· herausnehmbarer Drehteller
·· 2 zusätzliche Grillroste
·· Maße ca. L = 48,5 cm, T = 40 cm, H = 28 cm

c 

4008146784903 

Mikrowelle mit Grillfunktion

MW 7879

silber-Edelstahl

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 700 W

Garraum gesamt* ca. 20 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 25,5 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 15,8 cm
·· Effektiver Nutzinhalt** ca. 10 Liter
·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
·· Edelstahlfront, Garraum lackiert
·· separate Grilleinrichtung ca. 1000 W
·· 9 verschiedene Leistungsstufen, inklusive Auftaustufe  
(nach Gewicht einstellbar)

·· Mikrowelle und Grill getrennt und kombiniert schaltbar
·· 35 Minuten Timer mit Signalton
·· zusätzlicher Grillrost
·· Maße ca. L = 44 cm, T = 34,8 cm, H = 25,8 cm

c 

4008146018961

Neu



62 63

 MW 7875 MW 7874 MW 7810MW 7809 KH 2044MW 7873

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung/Mikrowelle

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Küche

Mikrowelle mit Grillfunktion

MW 7874

silber-Edelstahl

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 700 W

Garraum gesamt* ca. 20 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 17,5 cm
·· Effektiver Nutzinhalt** ca. 8,2 Liter 
·· Front inkl. Edelstahlblende
·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
·· Garraum lackiert
·· separate Grilleinrichtung ca. 900 W
·· 9 verschiedene Leistungsstufen, inklusive Auftaustufe  
(nach Gewicht und Zeit einstellbar)

·· Mikrowelle/Grill kombinierbar
·· 30 Minuten Timer mit Signalton
·· herausnehmbarer Drehteller
·· 1 Grillrost
·· Maße ca. L = 45,2 cm, T = 35,2 cm, H = 26,2 cm

MW 7875 Mikrowelle mit Grillfunktion
Ausstattung wie MW 7874, 
jedoch ohne Edelstahlblende

c 

4008146013485

MW 7875 silber / 4008146013478

*laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums *laut Herstellerangabe     **berechnet aus Durchmesser des Drehtellers und Höhe des Garraums

Mikrowelle

MW 7809

weiß

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 700 W

Garraum gesamt* ca. 17 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 24,5 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 17,5 cm 
·· effektiver Nutzinhalt** ca. 8 Liter
·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
·· Garraum lackiert
·· 6 verschiedene Leistungsstufen inklusive Auftaustufe
·· 30 Minuten Timer mit Signalton
·· herausnehmbarer Drehteller
·· Maße ca. L = 45,5 cm, T = 31,5 cm, H = 26,2 cm

MW 7810 Mikrowelle mit Grillfunktion
Ausstattung wie MW 7809, 
jedoch mit separater Grilleinrichtung ca. 900 W,
9 verschiedenen Leistungsstufen und zusätzlichem Grillrost

c 

4008146780905

MW 7810 weiß / 4008146781001

Toastofen mit Kochplatten 

KH 2044

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück 

ca. 2500 W

Garraum ca. 28 Liter

·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
·· Ober- und Unterhitze ca. 1500 W
·· Heizringe 15,5 cm Ø, ca. 1000 W  
und 18,5 cm Ø, ca. 1500 W

·· 7-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze – Unterhitze – 
Ober- und Unterhitze – linke Kochplatte 850 W –  
linke Kochplatte 1100 W – linke Kochplatte 1500 W

·· Temperaturregler: 100 °C – 230 °C
·· 5-Stufen-Schalter für rechte Kochplatte   
·· Kontrollleuchte
·· emailliertes Backblech, Maße: ca. 36,5 x 29,5 cm
·· Rost, Maße: ca. 36,5 x 27 cm
·· 3 Einschubebenen
·· Maße: L = 51,5 cm, T = 42,5 cm, H = 36,5 cm

c 

4008146004179 

Mikrowelle

MW 7873 

weiß

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 900 W

Garraum gesamt* ca. 28 Liter

·· Durchmesser Drehteller: ca. 31,5 cm
·· Höhe des Garraums: ca. 21 cm
·· effektiver Nutzinhalt** ca. 16,4 Liter 
·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert
·· Garraum lackiert
·· 5 verschiedene Leistungsstufen, inklusive 
Auftaustufe (nach Zeit und Gewicht einstellbar)

·· 35 Minuten Timer mit Signalton
·· herausnehmbarer Drehteller
·· Maße ca. L = 51 cm, T = 43 cm, H = 30,5 cm

c 

4008146013492
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TO 2058
 

TO 2056 TO 2034
 

TO 2057

Toastofen mit Umluftfunktion

TO 2058     

schwarz-silber

Buntkarton, VE 1 Stück 

Edelstahlheizkörper ca. 1800 W

Garraum ca. 42 Liter

·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert 
·· 4-Stufen-Schalter: Oberhitze – Unterhitze – Oberhitze und Drehspieß – 
Ober-/Unterhitze mit Umluft

·· Temperaturregler: 60 – 230 °C
·· 120 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit
·· Kontrollleuchte
·· mit praktischem Drehspieß für Fleisch und Geflügel
·· mit Pizzastein, Durchmesser 29 cm,  
auch für große Pizzen geeignet

·· mit Grillrost und Backblech, Maße: 38,5 x 31,5 cm 
·· 4 Einschubebenen
·· leichte Reinigung durch entnehmbare Innenscheibe 
·· herausnehmbares Krümelblech
·· Maße: L = 52 cm, T = 43 cm, H = 36,5 cm

c 

4008146004339 

Toastofen mit Umluftfunktion

TO 2056     

schwarz-silber

Buntkarton, VE 1 Stück 

Edelstahlheizkörper ca. 1600 W

Garraum ca. 30 Liter

·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert 
·· 4-Stufen-Schalter: Oberhitze mit Drehspieß – Ober-/Unterhitze  
mit Umluft – Oberhitze – Unterhitze

·· Temperaturregler: 0 – 230 °C
·· 120 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit
·· Kontrollleuchte
·· mit praktischem Drehspieß für Fleisch und Geflügel
·· mit Grillrost und Backblech, Maße: 32,5 x 28 cm 
·· auch für große Pizzen geeignet
·· 3 Einschubebenen
·· leichte Reinigung durch entnehmbare Innenscheibe 
·· herausnehmbares Krümelblech
·· Maße ca.: L = 45 cm, T = 39 cm, H = 34,5 cm

c 

4008146012464 

Küche

Toastofen

TO 2034     

schwarz-silber

Buntkarton, VE 1 Stück

Edelstahlheizkörper ca. 1500 W

Garraum ca. 20 Liter

·· hochhitzebeständige Lackierung
·· 4-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze – Unterhitze – Ober- und Unterhitze
·· Temperaturregler: 100 °C – 230 °C
·· 60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit
·· Kontrollleuchte
·· mit Grill- und Backrost
·· Maße des Backblechs: 28 cm x 28 cm 
·· verschiedene Einschubebenen
·· auch für große Pizzen mit bis zu 28 cm Ø geeignet
·· herausnehmbares Krümelblech
·· Maße: L = 45,2 cm, T = 40,2 cm, H = 28,7 cm

c 

4008146203404 

Toastofen mit Umluftfunktion

TO 2057     

schwarz-silber

Buntkarton, VE 1 Stück

Edelstahlheizkörper ca. 1000 W

Garraum ca. 18 Liter

·· Gehäuse hochhitzebeständig lackiert 
·· 4-Stufen-Schalter: Oberhitze mit Umluft – Ober-/Unterhitze  
mit Umluft – Oberhitze – Unterhitze

·· Temperaturregler: 0 – 230 °C
·· 60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der vorgewählten Zeit
·· Kontrollleuchte
·· mit Grillrost und Backblech, Maße: 28,5 x 25 cm 
·· 3 Einschubebenen
·· für handelsübliche Pizzen geeignet (max. 27 cm Ø)
·· leichte Reinigung durch entnehmbare Innenscheibe 
·· herausnehmbares Krümelblech
·· Maße: L = 42 cm, T = 33,5 cm, H = 28,5 cm

c 

4008146011535 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN
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TO 2052
 

TO 2054 KP 1071DK 1031
    

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Toastofen

TO 2052     

schwarz-silber

Buntkarton, VE 2 Stück 

ca. 800 W

Garraum ca. 9 Liter

·· hochhitzebeständige Lackierung
·· 4-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze – Unterhitze – Ober- und Unterhitze
·· 60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der Backzeit
·· Kontrollleuchte
·· mit Grill- und Backrost
·· Maße des Backblechs: L = 24,5 cm, B = 15 cm
·· rutschfeste Gummifüße
·· Maße: L = 35,8 cm, T = 31 cm, H = 21 cm

c 

4008146008955 

Küche

Toastofen

TO 2054     

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück 

ca. 800 W

Garraum ca. 9 Liter

·· hochhitzebeständige Lackierung 
·· 4-Stufen-Schalter: Aus – Oberhitze – Unterhitze – Ober- und Unterhitze
·· 60 Minuten Timer mit Signalton nach Beenden der Backzeit
·· Kontrollleuchte 
·· mit Grill- und Backrost 
·· Maße des Backblechs: L = 24,5 cm, B = 15 cm
·· rutschfeste Gummifüße
·· Maße: L = 35,8 cm, T = 31 cm, H = 21 cm

c 

4008146013553 

Induktionskochplatte

KP 1071 

schwarz 

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2000 W

·· Glaskeramik- Kochfeld (Ø 22 cm) mit automatischer Topferkennung 
·· schnelles Erhitzen durch gleichmäßige Wärmeverteilung
·· minimaler Energieverlust 
·· die Hitze entsteht direkt im Topfboden, nicht auf der Kochplatte
·· kein Anbrennen auf dem Kochfeld
·· schnell, energiesparend und leicht zu reinigen  
·· beleuchtetes Display 
·· Touch-Bedienfeld 
·· Temperatureinstellung von 60 - 240 °C  
oder in bis zu 10 Leistungsstufen  

·· 180 Min. Timer mit Signalton und automatischer Abschaltung 
·· Überhitzungsschutz 
·· Kontrollleuchten 
·· Maße: L = 28 cm, T = 35 cm, H = 4,2 cm

c 

4008146015953 

Doppel-Induktionskochplatte

DK 1031 

schwarz 

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 3400 W

·· 2 Glaskeramik- Kochfelder (Ø 21 cm) mit automatischer Topferkennung 
·· schnelles Erhitzen durch gleichmäßige Wärmeverteilung
·· minimaler Energieverlust
·· die Hitze entsteht direkt im Topfboden, nicht auf der Kochplatte
·· kein Anbrennen auf dem Kochfeld
·· schnell, energiesparend und leicht zu reinigen  
·· beleuchtetes Display 
·· Touch-Bedienfeld 
·· Temperatureinstellung von 60 - 240 °C  
oder in bis zu 10 Leistungsstufen  

·· 180 Min. Timer mit Signalton und automatischer Abschaltung 
·· Überhitzungsschutz 
·· Kontrollleuchten 
·· Maße: L = 59 cm, T = 35,5 cm, H = 4,8 cm

c 

4008146017476

Neu Neu
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KP 1091KP 1092DK 1042DK 1014 MC 2448 BM 3990

Kochplatte

KP 1092 

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1500 W

·· Oberteil Edelstahl-gebürstet 
·· Heizring ca. 18 cm Ø
·· stufenlose Temperatureinstellung durch Thermostat
·· Kontrollleuchte
·· Maße: L = 25 cm,T = 28,5 cm, H = 8 cm

	

KP 1091 Kochplatte
Ausstattung wie KP 1092, jedoch  
hochhitzebeständige Lackierung, 
Heizring ca. 18,5 cm Ø und  
Maße: L = 25 cm, T = 29 cm, H = 8,5 cm
	

c 

4008146009501

KP 1091 weiß / 4008146002465

Doppelkochplatte

DK 1014 

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 2500 W

·· Oberteil Edelstahl-gebürstet 
·· Heizringe: 
15 cm Ø, ca. 1000 W 
18 cm Ø, ca. 1500 W

·· stufenlose Temperatureinstellung durch Thermostat
·· Kontrollleuchten
·· Maße: L = 46 cm, T = 29 cm, H = 7,7 cm

 

DK 1042 Doppelkochplatte
Ausstattung wie DK 1014, jedoch  
hochhitzebeständige Lackierung, 
Heizringe: �15,5 cm Ø, ca. 1000 W 

18,5 cm Ø, ca. 1500 W 
Maße: L = 50 cm, T = 29 cm, H = 8,5 cm
	

c 

4008146009488 

DK 1042 weiß / 4008146002489 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Küche

Neu

Multicooker

MC 2448

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 900 W

ca. 5 Liter

·· all in one: Slowcooker, Reiskocher, Dampfgarer in einem Gerät
·· vielseitig einsetzbar: Braten, Kochen, Dampfgaren,  
Warmhalten, Aufwärmen

·· 20 Automatikkochprogramme
·· 4 Reiskochfunktionen
·· herausnehmbarer, antihaft-beschichteter Innentopf 
·· Kochzeit manuell einstellbar
·· automatische Abschaltung 
·· 11 Stunden Warmhaltefunktion
·· Deckel inkl. Edelstahlblende und Dampf-Austrittsloch
·· inkl. 1 Dampfgareinsatz, 2 Servierlöffel, 1 Messbecher
·· praktische Löffelhalterung und Tragegriff
·· englisches LCD Display
·· 24 Stunden Timer
·· leichte Reinigung
·· Signalton 
·· Kontrollleuchten
·· Maße: B = 29,6 cm, H = 26 cm, T = 39,2 cm

Rezeptideen per QR-Code 
Leckere Rezeptideen per QR-Code auf dem Gerät abrufbar.

c 

4008146015472 

Brotbackautomat

BM 3990     

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 600 W

ca. 750 - 1000 g

·· wärmeisolierendes Gehäuse
·· abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster
·· herausnehmbare antihaft-beschichtete Backform
·· automatisches Kneten, Aufgehen und Backen des Brotes
·· 12 Programme für verschiedene Brotsorten, Vollkornbrot,  
Hefekuchen, Gebäck, Teig für Brötchen und Pizza

·· Inhalt 3,5 Liter (ca. 750 - 1000 g Brotgewicht)
·· bedienungsfreundliches Display mit LED-Anzeige
·· Programmwahltaste
·· separate Wahl von 3 Bräunungsstufen
·· automatische Warmhaltefunktion bis eine Stunde  
nach Beendigung des Backvorganges

·· Memory-Funktion bei Stromausfall bis 5 Minuten
·· Signalton zum Beifügen von Zutaten
·· mit Messlöffel und -becher zur genauen Dosierung der Zutaten
·· mit Rezeptideen

c 

4008146399008 
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SV 2447
 

FS 3609
 

FS 3604

    

DO 3854VIDEO

Sous-Vide Garer

SV 2447 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 550 W

ca. 6 Liter

·· Gehäuse Edelstahl-gebürstet
·· herausnehmbarer, antihaft-beschichteter Innentopf, Kapazität: 6 Liter
·· leichte Reinigung
·· punktgenaues „Niedrig-Temperatur“-Garen durch elektronische 
Temperaturregelung zwischen 40 – 99 °C (max. 1 °C Abweichung)

·· schonende, fettfreie Garmethode: Vitamine und Nährstoffe  
bleiben weitgehend erhalten

·· Signalton 
·· 24 Stunden Timer
·· LED Display
·· Kontrollleuchte
·· zum Betrieb des Gerätes empfehlen wir unser Vakuumiergerät FS 3609
·· Maße: L = 44 cm, T = 29 cm, H = 23 cm

c 

4008146011993 

Folienschweißgerät

FS 3604

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 160 W

·· Absaugfunktion
·· Doppelschweißdraht
·· Sichtfenster
·· 2 Kontrollleuchten für Absaug- und Schweißvorgang
·· 1 Rolle Folie, Breite 28,5 cm
·· Kabelaufwicklung

	

ZU 3608 Ersatzfolie (o. Abb.)
VE 10 Stück
·· 3 Rollen Folie à 10 m,  
Breite 28,5 cm, passend zum  
Folienschweißgerät Art.-Nr. FS 3604

4008146010378

c 

4008146009648 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Küche

Vakuumiergerät zum Sous-Vide Dampfgaren

FS 3609

schwarz-silber

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 170 W

·· vollautomatisches Absaugen und Verschließen von Folien
·· 2 Kontrollleuchten für Absaug- und Schweißvorgang
·· inklusive 5 Vakuumbeutel: 20 x 30 cm, geeignet zum  
Sous-Vide Dampfgaren

·· Kabelaufwicklung
·· das Eingefrorene behält seine Farbe und seinen Geschmack
·· Gefrierbrand wird vorgebeugt
·· Nährstoffe bleiben erhalten

	

ZU 3607 Ersatzbeutel (o. Abb.)
VE 18 Stück
·· 50 Vakuumbeutel: 20 x 30 cm

4008146013157 

ZU 3612 Ersatzbeutel (o. Abb.)
VE 10 Stück
·· 50 Vakuumbeutel: 30 x 40 cm

4008146015120

c 

4008146013027 

Dosenöffner

DO 3854

weiß-grau

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 25 W

·· Einschaltung durch Andrücken des Einstichhebels
·· mit automatischer Schneidtechnik
·· magnetischer Deckelhalter
·· leichte Reinigung durch abnehmbares Oberteil

c  

4008146003028 
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FR 2437 FR 2419 FR 2433 FR 2408
 

FR 2431

Fritteuse

FR 2437  

Edelstahl-gebürstet-schwarz 

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1500 W

ca. 2 Liter

·· wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse
·· antihaft-beschichteter Behälter
·· Frittiermenge ca. 300 g
·· einstellbarer Temperaturregler bis 180 °C  
mit Überhitzungsschutz

·· Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsanzeige
·· abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster
·· Deckel mit auswechselbarem Fettfilter

c 

4008146243707 

Fritteuse

FR 2431  

Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2000 W

ca. 3 Liter

·· Edelstahlgehäuse
·· herausnehmbarer Fettbehälter, emailliert
·· Frittiermenge ca. 400 g
·· Frittierkorb und Fettbehälter sind spülmaschinengeeignet
·· einstellbarer Temperaturregler bis 190 °C mit Überhitzungsschutz
·· abnehmbarer Edelstahl-Staubschutzdeckel  
mit Sichtfenster und auswechselbarem Filter

·· Sicherheitssystem: Heizelement schaltet  
bei Entnahme automatisch ab

·· Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsanzeige
·· Kabelaufbewahrungsfach

c 

4008146009662 

Fritteuse

FR 2419  

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1300 W

ca. 1,5 Liter

·· wärmeisolierendes Edelstahlgehäuse
·· antihaft-beschichteter Behälter
·· Frittierkorb mit abnehmbarem Griff
·· Frittiermenge ca. 350 g
·· einstellbarer Temperaturregler  
bis 180 °C mit Überhitzungsschutz

·· Betriebskontrollleuchte und  
Bereitschaftsanzeige

·· abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster
·· Deckel mit auswechselbarem Fettfilter

c 

4008146241901

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Fritteuse

FR 2433  

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1800 W

ca. 2,5 Liter

·· wärmeisolierendes Kunststoffgehäuse
·· Heben und Senken des Frittierkorbes 
auch bei geschlossenem Deckel möglich

·· Taste zur automatischen Deckelöffnung
·· 30 Minuten Timer mit Signalton
·· Fettbehälter antihaft-beschichtet
·· Frittiermenge ca. 500 g
·· Betriebskontrollleuchte
·· Bereitschaftsanzeige
·· Überhitzungsschutz
·· einstellbarer Temperaturregler bis 190 °C
·· abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster
·· auswechselbarer Fettfilter im Deckel
·· Deckelöffnung auf Knopfdruck
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146002441 

Mini-Fritteuse mit Fondue

FR 2408 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 840 W

ca. 950 ml

·· wärmeisolierendes Gehäuse
·· antihaft-beschichteter Behälter
·· einstellbarer Temperaturregler  
bis 190 °C mit Überhitzungsschutz

·· Kontrollleuchte
·· Frittierkorb mit abnehmbarem Griff
·· Frittiermenge ca. 200 g
·· Deckel mit Sichtfenster und  
auswechselbarem Filter

·· Deckel für die Benutzung als  
Fondue abnehmbar

·· abnehmbarer Spritzschutzring  
mit Gabelhalter

·· 6 Fondue-Gabeln

c 

4008146240805 

Küche
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SA 2967SA 2968 SA 2971SA 2969

Sandwich-Toaster mit Grillplatten

SA 2967 

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 700 W

·· hochhitzebeständiges Gehäuse
·· wärmeisolierende Griffe mit Verriegelungsvorrichtung
·· antihaft-beschichtete Grillplatten
·· einfach zu reinigen
·· Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsanzeige
·· rutschfeste Gummifüße
·· fest eingestellter Temperaturregler
·· platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

c 

4008146002502 

Küche

Multi-Sandwich-Toaster

SA 2968 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1000 W

·· hochhitzebeständiges Gehäuse mit Edelstahl-Blende
·· wärmeisolierende Griffe mit Verriegelungsvorrichtung 
·· 3 auswechselbare, antihaft-beschichtete Platten:  
Sandwichplatten, Grillplatten, Brüsseler-Waffelplatten

·· einfach zu reinigen
·· Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsanzeige
·· rutschfeste Gummifüße
·· fest eingestellter Temperaturregler
·· platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

c 

4008146014536 

Neu

Sandwich-Toaster

SA 2969

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 600 W

·· hochhitzebeständiges Gehäuse mit Edelstahlblende
·· wärmeisolierende Griffe mit Verriegelungsvorrichtung
·· antihaft-beschichtete Sandwichplatten
·· einfach zu reinigen
·· Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsanzeige
·· rutschfeste Gummifüße
·· fest eingestellter Temperaturregler
·· platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146015144 

Sandwich-Toaster

SA 2971

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 600 W

·· hochhitzebeständiges Gehäuse
·· wärmeisolierende Griffe mit Verriegelungsvorrichtung
·· antihaft-beschichtete Sandwichplatten
·· einfach zu reinigen
·· Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsanzeige
·· rutschfeste Gummifüße
·· fest eingestellter Temperaturregler
·· platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146015397 

Neu

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN
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WA 2103WA 2104WA 2106 WA 2113

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Waffelautomat

WA 2103   

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1300 W

·· hochhitzebeständiges Gehäuse  
mit Edelstahl-Blende

·· Antihaft-Beschichtung
·· Backampel zur genauen Kontrolle der Backzeit
·· einstellbarer Temperaturregler
·· platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

c 

4008146210303 

Waffelautomat

WA 2104

schwarz-silber

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1000 W

·· hochhitzebeständiges Kunststoffgehäuse
·· Antihaft-Beschichtung
·· Backampel zur genauen Kontrolle der Backzeit
·· einstellbarer Temperaturregler
·· platzsparende, senkrechte Aufbewahrung

c 

4008146009235 

Duo-Waffelautomat

WA 2106

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1200 W

·· hochhitzebeständiges Kunststoffgehäuse
·· Doppelwaffelplatte
·· Antihaft-Beschichtung
·· Backampel zur genauen Kontrolle der Backzeit
·· einstellbarer Temperaturregler 
·· platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146010156

Küche

Neu

Brüsseler Waffelautomat

WA 2113

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 900 W

·· hochhitzebeständiges Kunststoffgehäuse
·· Doppelwaffelplatte
·· Antihaft-Beschichtung
·· leichte Reinigung
·· Betriebskontrollleuchte und Bereitschaftsanzeige
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146012556
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HA 2082 EZ 7404 CM 2198 OD 2940

sweet &

savoury  

PC 3751

Küche

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Hörnchenautomat

HA 2082  

silber

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 850 W

·· Kunststoffgehäuse
·· einstellbarer Temperaturregler
·· Antihaft-Beschichtung
·· Kontrollleuchte
·· Bereitschaftsanzeige
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße
·· inklusive Kegel zum Formen der Hörn-
chen

c 

4008146002007 

Neu

Crêpes Maker

CM 2198  

schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1000 W

·· hochwertiges Kunststoffgehäuse
·· Crêpespfanne antihaft-beschichtet, Ø ca. 30 cm
·· stufenloser Temperaturregler
·· Ein-Aus-Schalter
·· Betriebskontrollleuchte 
·· Bereitschaftsanzeige
·· mit Teigspatel und Crêpeswender aus Holz
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146219801 

Obst-Dörrautomat

OD 2940 

weiß

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 250 W

·· Kunststoffgehäuse
·· zum Trocknen von Früchten, Gemüse und Kräutern
·· 5 stapelbare Aufsätze, auch einzeln verwendbar
·· Aufsätze in zwei Höhen verstellbar
·· Motor mit Lüfterflügel
·· maximale Temperaturen: ca. 85 °C (unten), ca. 70 °C (oben) 
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Klarsichtdeckel
·· große Dörrfläche, Ø der Aufsätze ca. 31 cm

c 

4008146294006 

süß &

herzhaft  

Popcorn-Automat

PC 3751 

weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1200 W

·· Popcorn-Zubereitung mit 
Heißluft in ca. 2,5 Minuten

·· transparenter Deckel mit 
integriertem Füllbecher

·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte 
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146375101 

Eismaschine

EZ 7404 

weiß

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 5 W

·· Kunststoffgehäuse
·· Zubereitung von Eis in ca. 30 Minuten
·· für die Zubereitung von verschiedenen 
Eiscremesorten, Fruchteis, gefrorenem 
Joghurt und eisgekühlten Getränken

·· Ein-Aus-Schalter
·· leichte Reinigung durch herausnehmbaren 
Eisbehälter, für ca. 1 l Eis 

·· geringe Abkühlzeit für Eisbehälter, ca. 8 
Stunden im Gefrierfach

·· doppelwandiger Eisbehälter für beste 
und langanhaltende Kühlergebnisse

·· rutschfeste Gummifüße 

Rezeptideen per QR-Code 
Leckere Rezeptideen per QR-Code auf dem 
Gerät abrufbar.

c 

4008146019326 
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EA 3653 EA 3650 EA 3658 EA 3657

Party-Einkochautomat

EA 3650

weiß-schwarz

VE 1 Stück

ca. 1800 W

ca. 29 Liter

·· emailliertes Gehäuse
·· Einkochfunktion für 14 Stück 1-Liter-Rundrandgläser 100
·· einsetzbar zum Erwärmen und Warmhalten von Getränken und Speisen
·· wärmeisolierende Griffe
·· Temperaturregler und zusätzlicher Überhitzungsschutz
·· Kontrollleuchte
·· Einlegerost
·· Kunststoffdeckel

c 4 (IPX4) 

4008146365003 

Party-Einkochautomat

EA 3657

weiß-schwarz

VE 1 Stück

ca. 1000 W

ca. 9 Liter

·· emailliertes Gehäuse
·· Einkochfunktion für 3 Stück 1-Liter-Rundrandgläser 100
·· einsetzbar zum Erwärmen und Warmhalten von Getränken und Speisen
·· wärmeisolierende Griffe
·· Temperaturregler und zusätzlicher Überhitzungsschutz
·· Kontrollleuchte
·· Einlegerost
·· Kunststoffdeckel

c 4 (IPX4) 

4008146010804 

Party-Einkochautomat

EA 3653

weiß-schwarz

VE 1 Stück

ca. 1800 W

ca. 29 Liter

·· emailliertes Gehäuse
·· Auslaufhahn
·· Einkochfunktion für 14 Stück 1-Liter-Rundrandgläser 100
·· einsetzbar zum Erwärmen und Warmhalten von Getränken und Speisen
·· wärmeisolierende Griffe
·· Temperaturregler und zusätzlicher Überhitzungsschutz
·· Kontrollleuchte
·· Einlegerost
·· Kunststoffdeckel

c 4 (IPX4) 

4008146365300 

Party-Einkochautomat

EA 3658

weiß-schwarz

VE 1 Stück

ca. 1000 W

ca. 9 Liter

·· emailliertes Gehäuse
·· Auslaufhahn
·· Einkochfunktion für 3 Stück 1-Liter-Rundrandgläser 100
·· einsetzbar zum Erwärmen und Warmhalten von Getränken und Speisen
·· wärmeisolierende Griffe
·· Temperaturregler und zusätzlicher Überhitzungsschutz
·· Kontrollleuchte
·· Einlegerost
·· Kunststoffdeckel

c 4 (IPX4) 

4008146011689 

Küche

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN
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KM 3908KM 3909 HM 3816 HM 3810

Küche

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Küchenmaschine

KM 3908

weiß-grau

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 400 W

Arbeitsbehälter ca. 1,5 Liter

·· vielseitig einsetzbar zum Zerkleinern, Schnitzeln,  
Raspeln, Kneten

·· 2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher Pulsschaltung
·· transparenter Arbeitsbehälter mit Füllskala
·· 2-facher Sicherheitsmechanismus, Behälter- und Deckelabfrage
·· Teigkneter
·· Schlagmesser aus Edelstahl
·· 1 Schneid- und 1 Raspeleinsatz aus Edelstahl
·· Stopfer
·· rutschfeste Gummifüße

c  

4008146003462

Küchenmaschine mit Mixer-Aufsatz

KM 3909

weiß-grau

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 400 W

Arbeitsbehälter ca. 1,5 Liter

·· vielseitig einsetzbar zum Zerkleinern, Schnitzeln,  
Raspeln, Kneten

·· 2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher Pulsschaltung
·· transparenter Arbeitsbehälter mit Füllskala
·· mit zusätzlichem Standmixer-Aufsatz, Kapazität ca. 1,5 Liter
·· 2-facher Sicherheitsmechanismus, Behälter- und Deckelabfrage
·· Teigkneter
·· Schlagmesser aus Edelstahl
·· 1 Schneid- und 1 Raspeleinsatz aus Edelstahl
·· Stopfer
·· rutschfeste Gummifüße

c  

4008146004308

Handmixer-Set

HM 3816

Edelstahl-weiß-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 300 W

Arbeitsbehälter ca. 3 Liter

·· Handmixer mit Tischständer und  
angetriebener Edelstahl-Rührschüssel

·· leistungsstarker Handmixer mit 5 Geschwindigkeitsstufen
·· zusätzliche Turbostufe
·· Auslösetaste für Rührwerkzeuge
·· 2 Rührbesen, 2 Knethaken
·· Handmixer abnehmbar
·· Handmixer zur leichteren Entnahme der Rührschüssel  
in der Halterung kippbar

c  

4008146010217 

Handmixer-Set

HM 3810

weiß-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 300 W

Arbeitsbehälter ca. 3 Liter

·· Handmixer mit Tischständer und angetriebener Rührschüssel
·· leistungsstarker Handmixer mit 5 Geschwindigkeitsstufen
·· zusätzliche Turbostufe
·· Auslösetaste für Rührwerkzeuge
·· 2 Rührbesen, 2 Knethaken
·· Handmixer abnehmbar
·· Handmixer zur leichteren Entnahme der Rührschüssel  
in der Halterung kippbar

c  

4008146010231 
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HM 3827HM 3822 HM 3821HM 3820 SM 3798 SM 3732

Handmixer

HM 3827 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 200 W

·· Auslösetaste für Rührwerkzeuge
·· 5 Geschwindigkeitsstufen
·· 2 Rührbesen, 2 Knethaken

c 

4008146382703

Handmixer

HM 3820 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

·· 5 Geschwindigkeitsstufen
·· zusätzliche Turbostufe
·· Auslösetaste für Rührwerkzeuge
·· 2 Rührbesen, 2 Knethaken

c 

4008146010279

HM 3821 rot-weiß / 4008146010293

Handmixer mit Stabmixer-Aufsatz

HM 3822 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

·· 5 Geschwindigkeitsstufen
·· zusätzliche Turbostufe
·· Auslösetaste für Rührwerkzeuge
·· 2 Rührbesen, 2 Knethaken
·· Stabmixer-Aufsatz aus Edelstahl

c 

4008146010255 

Küche

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN

Stabmixer-Set

SM 3798

Edelstahl-weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 600 W

·· handlicher Stabmixer
·· abnehmbarer Edelstahl-Rührstab,  
leichte Reinigung unter fließendem Wasser

·· Ein-Aus-Schalter
·· zusätzliche Turbostufe max. Drehzahl ca. 13.000 U/Min.
·· Regler zur Geschwindigkeitseinstellung
·· inkl. Mixbecher mit Deckel, Schneebesen,  
Zerkleinerer und Wandhalterung

·· Aufhängeöse

c 

4008146011764

Stabmixer-Set

SM 3732

weiß-anthrazit

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

·· handlicher Stabmixer
·· abnehmbarer Edelstahl-Rührstab,  
leichte Reinigung unter fließendem Wasser

·· Drehzahl ca. 16.000 U/Min.
·· 2 Tastschalter für unterschiedliche  
Geschwindigkeitsstufen

·· inkl. Mixbecher mit Deckel, Schneebesen,  
Zerkleinerer und Wandhalterung

·· Aufhängeöse

c 

4008146002564
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SM 3730SM 3731 SM 3736SM 3795 UZ 3861

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Stabmixer

SM 3730 

weiß-anthrazit

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

·· handlicher Stabmixer
·· abnehmbarer Kunststoff-Rührstab,  
leichte Reinigung unter fließendem Wasser

·· Drehzahl ca. 16.000 U/Min.
·· 2 Tastschalter für unterschiedliche  
Geschwindigkeitsstufen

·· Aufhängeöse

c 

4008146002588 

Stabmixer

SM 3736 

weiß-anthrazit

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 170 W

·· handlicher Kunststoff-Stabmixer,  
leichte Reinigung

·· max. Drehzahl ca. 20.000 U/Min.
·· Tastschalter

c 

4008146011450 

Stabmixer

SM 3795

Edelstahl-weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 600 W

·· handlicher Stabmixer
·· abnehmbarer Edelstahl-Rührstab,  
leichte Reinigung unter fließendem Wasser

·· Ein-Aus-Schalter
·· zusätzliche Turbostufe max. Drehzahl ca. 13.000 U/Min.
·· Regler zur Geschwindigkeitseinstellung
·· Aufhängeöse

c 

4008146011580 

Stabmixer

SM 3731

weiß-anthrazit

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 300 W

·· handlicher Stabmixer
·· abnehmbarer Edelstahl-Rührstab,  
leichte Reinigung unter fließendem Wasser

·· Drehzahl ca. 16.000 U/Min.
·· 2 Tastschalter für unterschiedliche Geschwindigkeitsstufen
·· Aufhängeöse

c 

4008146002601

Küche

Universal-Zerkleinerer

UZ 3861 

weiß-grau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 260 W

ca. 650 ml

·· Arbeitsbehälter, mit separatem Deckel
·· maximale Drehzahl ca. 3.900 U/Min.
·· Puls-Schalter
·· Edelstahlmesser
·· Sicherheitsschalter,  
Betrieb nur im geschlossenen  
Zustand möglich

·· Gummi-Rutschsicherung

c  

4008146386107 
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SM 3718 SM 3719SM 3738 SM 3737

Standmixer

SM 3719 

weiß-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 400 W

ca. 1,5 Liter

·· abnehmbarer Mixbehälter aus Kunststoff mit Ausgusszotte
·· 2 Geschwindigkeitsstufen
·· mit zusätzlicher Pulsschaltung
·· Deckel mit Nachfüllöffnung
·· Edelstahlmesser
·· Sicherheitsabschaltung
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146004285

Standmixer

SM 3718 

schwarz-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 550 W

ca. 1,5 Liter

·· abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Ausgusszotte
·· 2 Geschwindigkeitsstufen
·· mit zusätzlicher Pulsschaltung
·· Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem Messbecher
·· Edelstahlmesser
·· Sicherheitsabschaltung
·· Kabelaufwicklung

c 

4008146004261 

Küche

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Neu Neu

Multimixer + Smoothie Mix & Go

SM 3737

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 500 W

ca. 1 Liter

·· abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Ausgusszotte,  
auch zum Crushen von Eis geeignet

·· Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem Messbecher
·· 2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher Pulsschaltung 
(max. 22.000 U/Min.)

·· inkl. Smoothie-Maker: bestehend aus einem 
spülmaschinengeeigneten, abnehmbaren Trinkbehälter  
aus Tritan (Bisphenol A frei) inkl. Deckel

·· Mixer und praktischer Trinkbehälter (ca. 600 ml) in einem
·· Edelstahlmesser
·· leistungsstarker Motor
·· hochwertiges Design aus Edelstahl
·· Sicherheitsabschaltung
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße

Rezeptideen per QR-Code 
Leckere Rezeptideen per QR-Code auf dem Gerät abrufbar.

Mögliche Ersatzteile
ZT 9059: �1x Mixbehälter 1l / 4008146018176
ZB 9056: �2x Trinkbecher à 600 ml / 4008146014901

c 

4008146015489 

Multimixer + Mühle

SM 3738

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 500 W

ca. 1 Liter

·· abnehmbarer Mixbehälter aus Glas mit Ausgusszotte,  
auch zum Crushen von Eis geeignet

·· Deckel mit Nachfüllöffnung und integriertem Messbecher
·· 2 Geschwindigkeitsstufen mit zusätzlicher Pulsschaltung  
(max. 22.000 U/Min.)

·· mit zusätzlichem Mühlen-Aufsatz für Gewürze, Pesto,  
Dips und Mus (130 ml)

·· Edelstahlmesser
·· leistungsstarker Motor
·· hochwertiges Design aus Edelstahl
·· Sicherheitsabschaltung
·· Kabelaufwicklung
·· rutschfeste Gummifüße

Rezeptideen per QR-Code 
Leckere Rezeptideen per QR-Code auf dem Gerät abrufbar.

Mögliche Ersatzteile
ZT 9059: �1x Mixbehälter 1l / 4008146018176
ZT 9063: �1x Zerkleinerer 130 ml / 4008146018817  

c 

4008146018565 
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ES 3562
 

ES 3564
 

ES 3563 KM 3916

Entsafter

ES 3562 

weiß-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 400 W

ca. 500 ml

·· 2 Geschwindigkeitsstufen
·· abnehmbarer Tresterbehälter
·· Saftauffangbehälter ca. 500 ml
·· Einfüllschacht
·· Sicherheitsverschluss
·· Sieb- und Reibeinsatz aus rostfreiem Edelstahl
·· Saugfüße
·· Kabelaufbewahrungsfach

c 

4008146009198 

Entsafter

ES 3563 

schwarz-chrom

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 700 W

ca. 1000 ml

·· leistungsstarker Profi-Entsafter
·· 2 Geschwindigkeitsstufen
·· max. Drehzahl ca. 12.600 U/Min., 
ermöglicht eine optimale Saftausbeute

·· geräuscharmer, luftgekühlter Motor
·· abnehmbarer, großer Tresterbehälter ca. 3000 ml
·· Saftauffangbehälter mit Schaumtrenner ca. 1000 ml
·· großer Einfüllschacht für ganze Äpfel,  
Möhren und andere Früchte

·· leichte Reinigung inkl. Reinigungsbürste
·· Sicherheitsverschluss
·· Sieb- und Reibeinsatz aus rostfreiem Edelstahl
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146010668 

Entsafter

ES 3564 

schwarz-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 400 W

ca. 450 ml

·· leistungsstarker Profi-Entsafter
·· 2 Geschwindigkeitsstufen
·· max. Drehzahl ca. 14.150 U/Min., 
ermöglicht eine optimale Saftausbeute

·· geräuscharmer, luftgekühlter Motor
·· abnehmbarer, großer Tresterbehälter ca. 1000 ml
·· praktischer Einfüllschacht
·· Saftauffangbehälter inkl. Deckel zur  
Schaumtrennung ca. 450 ml

·· Saftauslauf mit Auslaufstopp
·· leichte Reinigung 
·· Sicherheitsverschluss
·· Sieb- und Reibeinsatz aus rostfreiem Edelstahl
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146012105 

Küche

Neu

Multireibe

KM 3916

weiß-grün

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 200 W

·· leistungsstarke 5 in 1 Multireibe
·· hobeln, raspeln und reiben in wenigen Sekunden  
auf Knopfdruck

·· 5 austauschbare Trommeleinsätze (2x hobeln,  
2x raspeln, 1x reiben) aus rostfreiem Edelstahl  
für eine vielseitige Verwendung

·· Stopfer bietet gleichzeitig Stauraum für Trommeleinsätze
·· praktischer Einfüllschacht und Tragegriff
·· einfache Handhabung
·· leichte Reinigung unter fließendem Wasser
·· Ein-Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· rutschfeste Gummifüße

c 

4008146016950

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN
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KW 3669 KW 3667
 

AS 3915 AS 3950 EM 3965

Elektronische Küchenwaage

KW 3669

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück 

Wägebereich bis 5,3 kg

·· LCD-Anzeige
·· Gewichtsangabe in 1 g Schritten
·· mit Zuwiegefunktion
·· Überlastungsanzeige
·· Batteriewechselanzeige
·· automatische Nullstellung nach  
dem Einschalten

·· automatische Abschaltung nach 60 Sekunden
·· erforderliche Energiequelle:  
3 x 1,5 V, Größe AAA (enthalten)

c 

4008146366901 

Elektronische Küchenwaage

KW 3667 

silber

Buntkarton, VE 6 Stück 

Wägebereich bis 5 kg

·· LCD-Anzeige
·· abnehmbare Glasplatte,  
leicht zu reinigen

·· Gewichtsangabe in 1 g Schritten
·· mit Zuwiegefunktion
·· Überlastungsanzeige
·· Batteriewechselanzeige
·· automatische Nullstellung nach  
dem Einschalten

·· automatische Abschaltung nach 90 Sekunden
·· erforderliche Energiequelle:  
1 Knopfzelle CR 2032 à 3 V (enthalten)

c 

4008146366703 

Küche

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Allesschneider

AS 3915

silber

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 180 W

·· Motorgehäuse, Anschlagplatte und Grundplatte  
in robuster Metallausführung

·· Messer aus rostfreiem Edelstahl, 190 mm Ø,  
zur leichteren Reinigung herausnehmbar

·· mit zusätzlichem Schinkenmesser
·· stufenlose Einstellung der Schnittstärke von 0 bis 15 mm
·· beleuchteter Ein-Aus-Schalter
·· Gleitschlitten mit Edelstahlabdeckung, Fingerschutz und Restehalter
·· Schrägstellung des Schneidgutes für optimale Schneidergebnisse
·· Saugfüße

c 

4008146012518

Allesschneider

AS 3950

weiß-rot

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 130 W

·· Kunststoffgehäuse
·· Messer aus rostfreiem Edelstahl
·· stufenlose Einstellung der Schnittstärke von 0 - 20 mm
·· Sicherheits-Tast-Schalter
·· Gleitschlitten mit Fingerschutz und Restehalter
·· zusammenklappbar
·· mit praktischem Tragegriff
·· platzsparende Unterbringung des Zubehörs
·· Saugfüße

c  

4008146395000 

Elektromesser

EM 3965 

weiß-grau

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 100 W

·· Sicherheits-Schiebe-Tastschalter
·· Fingerschutz
·· Messer-Auslösetaste
·· Messerklingen spülmaschinenfest

c  

4008146396502 



plug & grill

Grillen

gesunder und  

geruchsarmer Grillspaß

Barbecue-Grill mit Keramikgussplatte 
PG 2794Neu

Ob ein sommerliches Barbecue auf dem Balkon oder 
ein winterliches Raclette bzw. Fondue im Haus. 
Unkompliziert und mühelos muss es sein. Unsere 
elektrischen BBQ-Grills (die meisten Made in Germany) 
und Fondue-Geräte sind für diese Anforderungen 
wie geschaffen. Stecker rein, fertig, los – schon 
sind sie auf Betriebstemperatur. Statt Rauch ent
wickeln sie Geschmack und sind im Nu wieder 
sauber. Denn eins ist klar: nach dem Grillen – ist 
vor dem Grillen.
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PG 2368 PG 2367

41,5 cm

23
,5

 c
m

975 cm2

41,5 cm

23
,5

 c
m

975 cm2

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Neu Neu

Barbecue-Grill inkl. Haube »SMART-LINE«

PG 2368

schwarz-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2200 W

ca. 975 cm2

·· antihaft-beschichtete Gussplatte 
·· kombinierte Grillfläche 
·· integrierte Haube zur optimalen Nutzung der  
Temperaturentwicklung und Abdeckung des Grillgutes

·· Haube und Gussplatte zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Temperaturregler
·· Basis aus hochwertig gebürstetem Edelstahl
·· Kunststoffgehäuse
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 41,5 x 23,5 cm

c 4 (IPX4) 

4008146012082

Barbecue-Grill »SMART-LINE«

PG 2367

schwarz-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2200 W

ca. 975 cm2

·· antihaft-beschichtete Gussplatte  
·· kombinierte Grillfläche mit praktischen Griffen
·· Spritzschutz und Gussplatte zur leichten Reinigung abnehmbar
·· inkl. praktischem verchromten Ablagerost
·· Temperaturregler
·· Basis aus hochwertig gebürstetem Edelstahl
·· Kunststoffgehäuse
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 41,5 x 23,5 cm

c 4 (IPX4) 

4008146012075 

Wissenswertes zu unseren Grill-Produkten

gesunder und  

geruchsarmer Grillspaß
PLUG & GRILL –  
Stecker rein, fertig, los

Die Vorteile von Elektrogrills liegen auf der Hand. 
Bei vorhandener Stromquelle ist das Gerät sofort 
einsatzbereit. Einfach Wasser in die Grillwanne 
gießen und den Grill anschließen. Besonders die 
kurze Aufheizzeit spricht dafür. Schon nach we-
nigen Minuten kann es losgehen. Darüber hinaus 
bestechen elektrische Barbecue-Grills durch ein
fache Bedienung und Reinigung. Eine günstige 
Anschaffung und geringe Betriebskosten 

(Strom statt Kohle) sind ebenfalls Pluspunkte.  
Das Fett verbrennt bei den Elektrogeräten nicht, 
sondern tropft in die mit Wasser gefüllte Grillwanne. 
Somit entsteht keine Geruchsbelästigung, die 
zum Ärgernis für die Nachbarschaft werden kann.

Elektrische Barbecue-Grills: Ideal für den 
Balkon und wenn es schnell gehen soll!

In Kooperation mit:
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Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Grillen

Neu

Barbecue-Grill mit Keramikgussplatte

PG 2794

schwarz-weiß

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2500 W

ca. 1179 cm2

·· keramikbeschichtete Grillplatte für ein perfektes  
und gesundes Grillergebnis

·· besonders große Grillfläche 
·· hohe Kratzfestigkeit
·· geteilte Grillplatte, dadurch einfach  
in der Spülmaschine zu reinigen

·· Gussplatte und Heizelement abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet 
bei Entnahme automatisch ab

·· abnehmbarer Windschutz
·· emailliertes Stahlgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 44,5 x 26,5 cm

c 4 (IPX4) 

4008146018671 

Barbecue-Grill mit Keramikgussplatte

PG 8527

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2200 W

ca. 1145,5 cm2

·· keramikbeschichtete Grillplatte für ein perfektes  
und gesundes Grillergebnis

·· besonders große Grillfläche 
·· hohe Kratzfestigkeit
·· Deckel zur leichteren Reinigung abnehmbar 
·· kombinierte Keramikgrillfläche
·· Glasdeckel mit Griff und Verriegelungsvorrichtung
·· Kunststoffgehäuse
·· Fettauffangschale
·· Temperaturregler
·· abnehmbare Zuleitung mit einstellbarem Regler und Kontrollleuchte
·· platzsparende, senkrechte Aufbewahrung
·· Maße der Grillfläche ca. 29 x 39,5 cm 

c 4 (IPX4) 

4008146012884

Barbecue-Grill

PG 2786

schwarz-rot

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1600 W

ca. 851 cm2

·· antihaft-beschichtete Gussplatte, spülmaschinengeeignet
·· Gussplatte und Heizelement zur leichteren  
Reinigung abnehmbar

·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· abnehmbarer Windschutz
·· Öffnung in der Gussplatte zum Nachfüllen von Wasser
·· Grillwanne zur leichteren Reinigung herausnehmbar
·· Kunststoffgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 38 x 22,4 cm

c 4 (IPX4) 

4008146278600 

Barbecue-Grill

PG 2785

schwarz-rot

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

·· verchromter Grillrost
·· Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· abnehmbarer Windschutz
·· Grillwanne zur leichteren Reinigung herausnehmbar
·· Kunststoffgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung durch  
mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm

c 4 (IPX4) 

4008146278501 
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Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Grillen

Barbecue-Grill

PG 2791  

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2500 W

ca. 1066 cm2

·· besonders große Grillfläche
·· verchromter Grillrost, 2-fach höhenverstellbar
·· Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· abnehmbarer Windschutz
·· emailliertes Stahlgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 41 x 26 cm

c 4 (IPX4) 

4008146279102 

Barbecue-Grill

PG 2790

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2500 W

ca. 1066 cm2

·· besonders große Grillfläche
·· verchromter Grillrost, 2-fach höhenverstellbar
·· Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· emailliertes Stahlgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 41 x 26 cm

c 4 (IPX4) 

4008146279003 

Barbecue-Grill

PG 1525 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1600 W

ca. 851 cm2

·· antihaft-beschichtete Gussplatte, spülmaschinengeeignet
·· Gussplatte und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· Öffnung in der Gussplatte zum Nachfüllen von Wasser
·· Grillwanne zur leichteren Reinigung herausnehmbar
·· Kunststoffgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 38 x 22,4 cm

c 4 (IPX4) 

4008146152504 

Barbecue-Grill

PG 1511 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

·· verchromter Grillrost
·· Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· Grillwanne zur leichteren Reinigung herausnehmbar
·· Kunststoffgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm

c 4 (IPX4) 

4008146151101 
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Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Grillen

Neu

Barbecue-Grill

PG 9320 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

·· verchromter Grillrost
·· Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· Grillwanne zur leichteren Reinigung herausnehmbar
·· Kunststoffgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm

c 4 (IPX4) 

4008146932007 

Barbecue-Grill

PG 8526 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

·· verchromter Grillrost
·· Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· abnehmbarer Windschutz
·· emailliertes Stahlgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm 

c 4 (IPX4) 

4008146008757 

Elektrische Kühlbox

KB 2922 

grün-grau

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 58 W

ca. 20 Liter

·· Energieeffizienzklasse: A++
·· Kunststoffgehäuse
·· zum Kühlen und Warmhalten geeignet
·· mit Netzanschluss und zusätzlicher 12 V-Anschlussleitung  
für z.B. Zigarettenanzünder

·· kühlt bis zu 20 °C unter Umgebungstemperatur
·· Warmhaltefunktion für z. B. Speisen auf ca. 50 – 60 °C
·· inkl. umweltfreundlicher ECO-Funktion (8 W)
·· Kontrollleuchte
·· abnehmbarer Deckel
·· praktischer Tragegriff
·· Kabelfach
·· 1 langlebiger, bürstenloser Lüftermotor
·· Gewicht ca. 4 kg
·· Maße: H = 42 cm, B = 40 cm, T = 28,5 cm

c

4008146017193 
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Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Grillen

Barbecue-Grill

PG 2792 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2500 W

ca. 1066 cm2

·· besonders große Grillfläche
·· verchromter Grillrost, 2-fach höhenverstellbar
·· Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· abnehmbarer Windschutz
·· emailliertes Stahlgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Standuntergestell mit Ablagerost
·· Maße der Grillfläche ca. 41 x 26 cm
·· Grillhöhe 76 cm

c 4 (IPX4) 

4008146279201

Barbecue-Grill

PG 8523 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

·· verchromter Grillrost
·· Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· abnehmbarer Windschutz
·· emailliertes Stahlgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Standuntergestell mit Ablagerost
·· Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm
·· Grillhöhe 73 cm

c 4 (IPX4) 

4008146852305 

Barbecue-Grill

PG 8521 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 2300 W

ca. 851 cm2

·· verchromter Grillrost
·· Grillrost und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· abnehmbarer Windschutz
·· emailliertes Stahlgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Standuntergestell
·· Maße der Grillfläche ca. 37 x 23 cm
·· Grillhöhe 73 cm

c 4 (IPX4) 

4008146852107 

Barbecue-Grill

PG 8522 

schwarz

Buntkarton, VE 1 Stück

ca. 1600 W

ca. 851 cm2

·· antihaft-beschichtete Gussplatte, spülmaschinengeeignet
·· Gussplatte und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar
·· Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement  
schaltet bei Entnahme automatisch ab

·· Öffnung in der Gussplatte zum Nachfüllen von Wasser
·· abnehmbarer Windschutz
·· emailliertes Stahlgehäuse
·· geringe Rauch- und Geruchsentwicklung  
durch mit Wasser gefüllte Grillwanne

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· Standuntergestell
·· Maße der Grillfläche ca. 38 x 22,4 cm
·· Grillhöhe 73 cm

c 4 (IPX4) 

4008146852206 
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Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Grillen

Tischgrill

KG 2388    

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2200 W

·· hochwertige, antihaft-beschichtete Gussplatte,  
Fläche ca. 1160 cm2

·· abnehmbare Zuleitung mit einstellbarem Regler  
und Kontrollleuchte

·· abnehmbare Fettauffangschale
·· auch für japanisches „Teppan Yaki“ geeignet 
·· zusätzliche „Hotzone“ mit höherer Temperatur
·· Maße der Grillfläche ca. 45,7 x 25,4 cm

c

4008146238802 

Kontaktgrill

KG 2392    

Edelstahl-gebürstet-silber

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1800 W

·· vielseitig einsetzbar: zur Zubereitung von Fleisch, Panini,  
Geflügel, Snacks

·· hitzebeständige Lackierung
·· Grillfläche ca. 27 x 24 cm
·· 2 auswechselbare, antihaft-beschichtete Platten:  
geriffelte Grillplatten und glatte Bratplatten 

·· Grillplatten zur leichteren Reinigung herausnehmbar 
·· mit Arretiereinrichtung zum Überbacken
·· Barbecue-Funktion: aufklappbar für große Grillfläche 
·· Ein/Aus-Schalter
·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchten
·· Fettauffangschale

c

4008146003530 

Kontaktgrill

KG 2389    

schwarz-silber

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 1800 W

·· vielseitig einsetzbar: zur Zubereitung von Fleisch, Panini,  
Geflügel, Snacks

·· hitzebeständige Lackierung
·· Grillfläche ca. 33 x 24 cm
·· Grillplatten antihaft-beschichtet
·· Grillplatten zur leichten Reinigung herausnehmbar 
·· mit Arretiereinrichtung zum Überbacken
·· Barbecue-Funktion: aufklappbar für große Grillfläche 
·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte
·· 2 Fettauffangschalen
·· Kunststoffgriff

c

4008146003622 

Neu

Tischgrill

KG 2397

schwarz-Edelstahl-gebürstet

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 2200 W

·· hochwertige, XXL antihaft-beschichtete Gussplatte,  
Fläche ca. 2052 cm²

·· abnehmbare Zuleitung mit einstellbarem Regler und Kontrollleuchte
·· Front inkl. Edelstahlblende
·· Fettauffangschale
·· auch für japanische „Teppan Yaki“ geeignet
·· Maße der Grillfläche ca. 59,5 x 34,5 cm

c 

4008146012495 
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RG 2687 RG 2685 RG 2343 RG 2341

Grillen

Neu

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Raclette-Grill

RG 2685 

Edelstahl-gebürstet-schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 1300 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

·· hochwertiges Kunststoffgehäuse
·· Edelstahl-gebürstete Blende 
·· antihaft-beschichtete Wendegrillplatte  
mit geriffelter und glatter Oberfläche

·· Ein/Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Temperaturregler mit Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 37 x 24 cm

c 

4008146004520 

Pizza-Raclette Grill

RG 2687 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück 

ca. 1150 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

·· hochwertiges Kunststoffgehäuse
·· 2 unabhängig voneinander schaltbare Heizspiralen für  
die Grillplatte oben und die Pfännchen unten: 
oben: ca. 925 W, unten: ca. 225 W

·· 8 Holzspachtel
·· antihaft-beschichtete Wendegrillplatte mit geriffelter und  
glatter Oberfläche

·· inkl. Pizzateigausstecher
·· 2 Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· regelbarer Thermostat
·· Maße der Grillfläche ca. 35 x 21,5 cm

c 

4008146018855 

Raclette-Grill mit Naturgrillstein

RG 2343 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1500 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

·· hochwertiges Kunststoffgehäuse
·· Der Naturstein speichert die Wärme besonders gut – 
bei hoher Grilltemperatur verschließen die Fleischporen sofort,  
das Grillgut wird schonender gegart und bleibt zart und saftig 

·· 2 Kontrollleuchten für Heizfunktion
·· regelbarer Thermostat
·· Maße der gesamten Grillfläche ca. 50 x 25 cm

c 

4008146002670

Raclette-Grill mit Naturgrillstein

RG 2341 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück

ca. 1500 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

·· hochwertiges Kunststoffgehäuse
·· kombinierte Grillfläche
·· Der Naturstein speichert die Wärme besonders gut –  
bei hoher Grilltemperatur verschließen die Fleischporen sofort,  
das Grillgut wird schonender gegart und bleibt zart und saftig 

·· antihaft-beschichtete Wendegussplatte  
zum Grillen und für 4 kleine Crêpes

·· 2 Kontrollleuchten für Heizfunktion
·· regelbarer Thermostat
·· Maße der gesamten Grillfläche ca. 49 x 25 cm

c 

4008146234101 

perfekte Wärmespeicherung
perfekte Wärmespeicherung
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FO 2400 FO 9237RG 2686RG 2681RG 2683

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Grillen

Fondue

FO 2400 

chrom-schwarz

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 800 W

ca. 1,25 Liter

·· einstellbarer Temperaturregler
·· abnehmbarer Edelstahltopf mit großer Kapazität
·· Spritzschutz mit Arretiereinrichtung für Fondue-Gabeln
·· hochhitzebeständiges Kunststoffunterteil
·· Überhitzungsschutz
·· 8 Fondue-Gabeln

c

4008146240003 

Fondue

FO 9237 

chrom-dunkelgrau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 800 W

ca. 1,25 Liter

·· einstellbarer Temperaturregler
·· abnehmbarer Edelstahltopf mit großer Kapazität
·· Spritzschutz mit Arretiereinrichtung für Fondue-Gabeln
·· hochhitzebeständiges Kunststoffunterteil
·· Überhitzungsschutz
·· 6 Fondue-Gabeln

c

4008146923708 

Raclette-Grill

RG 2681 

schwarz

Buntkarton, VE 3 Stück 

ca. 1100 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

·· hochwertiges Kunststoffgehäuse
·· antihaft-beschichtete Grillpfanne,  
Fläche ca. 815 cm²

·· Temperaturregler
·· Kontrollleuchte

c 

4008146268106 

Raclette-Grill mit Naturgrillstein

RG 2683 

schwarz

Buntkarton, VE 2 Stück 

ca. 1300 W

8 antihaft-beschichtete Pfännchen

·· hochwertiges Kunststoffgehäuse
·· kombinierte Grillfläche
·· Der Naturstein speichert die Wärme 
besonders gut – bei hoher Grilltemperatur 
verschließen die Fleischporen sofort, das 
Grillgut wird schonender gegart und bleibt 
zart und saftig

·· antihaft-beschichtete Grillplatte  
zum Grillen 

·· Kontrollleuchte
·· regelbarer Thermostat
·· Maße der gesamten Grillfläche ca. 41 x 21 cm

c 

4008146003196 

Raclette-Grill

RG 2686 

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 600 W

4 antihaft-beschichtete Pfännchen

·· hochwertiges Kunststoffgehäuse
·· Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
·· Maße der Grillfläche ca. 21 x 21 cm
·· Grillpfanne antihaft-beschichtet

c 

4008146009686

Neu

perfekte Wärmespeicherung



Li - Ion
Accu

Haushalt
Dampfbügeleisen
BA 3222Neu

Akku-Handstaubsauger
AH 7914

Neu

Das bisschen Haushalt... ist in den letzten Jahren 
immer mehr geworden. Und der Wäscheberg 
deutlich angewachsen. Da kommen unsere viel
seitigen Geräte wie die Dampfbügeleisen doch wie 
gerufen. Sie bügeln die Wäsche fast wie von selbst 
und machen den Alltag gleich viel bunter. Und das 
alles zu einem äußerst attraktiven Preis. In puncto 
Preis bilden unsere innovativen Floorcare Produkte, 
die das Sortiment ideal ergänzen, keine Ausnahme. 
Kein Wunder also, dass unsere Haushaltshelfer wie 
warme Semmeln weggehen und das Regal wieder 
schnell aufgefüllt werden muss.
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Ba 3210Ba 3222

Wissenswertes zu unseren Haushalt Produkten

Dampfbügeleisen

BA 3210  

weiß-lila

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2500 W 

ca. 330 ml

·· zum Dampf- und Trockenbügeln 
·· variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
·· vertikaler Dampfstoß bis zu 70 g/min zum Auffrischen von Textilien  
·· Doppel-Sprayeinrichtung
·· Selbstreinigungssystem
·· Antikalk-System 
·· Anti-Tropf-Funktion
·· transparenter Wassertank 
·· keramikbeschichtete Sohle mit Antihaft-Effekt
·· automatische Endabschaltung
·· gummierte Abstellfläche für sichere Handhabung 
·· stufenlose Temperaturregelung
·· Kontrollleuchte
·· Bereitschaftsanzeige, Wasserstandsanzeige
·· Übertemperatursicherung
·· schwenkbarer Kabelknickschutz
·· Kabelaufwicklung
·· Einfüllbecher

c 

4008146321009 

Neu

Dampfbügeleisen

BA 3222

weiß-lila-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 2700 W

ca. 350 ml

·· zum Dampf- und Trockenbügeln
·· variable Dampfmenge bis zu 27 g/min
·· vertikaler Dampfstoß bis zu 85 g/min zum Auffrischen von Textilien
·· Sprayeinrichtung
·· Selbstreinigungssystem
·· Anti-Tropf-Funktion
·· transparenter Wassertank
·· keramikbeschichtete Sohle mit Antihaft-Effekt
·· automatische Endabschaltung
·· gummierter Griff zur sicheren Handhabung
·· stufenlose Temperaturregelung
·· Kontrollleuchte
·· Übertemperatursicherung
·· Wasserstandsanzeige
·· schwenkbarer Kabelknickschutz
·· Einfüllbecher

c 

4008146014987 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Bügeln leicht gemacht

Die eine macht’s beim Fernsehen, die andere bei 
voller Konzentration, der eine gerne zur Entspannung, 
der andere mit Widerwillen: Bügeln – es gibt kaum 
einen Haushalt, der es nicht tut. Und so unterschied-
lich die Neigungen und Vorlieben auch sein mögen, 
die Anforderungen an ein gutes Bügeleisen sind 
gleich hoch. Es soll leichtgängig arbeiten und 

ohne Umschweife für ein perfektes Resultat sorgen.

Unsere Geräte sehen durch attraktive Farbkombi-
nationen nicht nur optisch sehr ansprechend aus, 
sondern überzeugen auch durch hohen Bedien-
komfort.



116 117

Ba 3241 Ba 3243 Ba 3242 Ba 3234BA 3274BA 3251 · BA 3276Ba 3256

Haushalt

Dampfbügeleisen

BA 3241  

weiß-petrol

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2400 W 

ca. 300 ml

·· zum Dampf- und Trockenbügeln
·· variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
·· vertikaler Dampfstoß bis zu 75 g/min 
zum Auffrischen von Textilien

·· Sprayeinrichtung
·· Selbstreinigungssystem
·· Antikalk-System
·· Anti-Tropf-Funktion
·· transparenter Wassertank
·· Wasserstandsanzeige
·· keramikbeschichtete Sohle  
mit Antihaft-Effekt

·· automatische Endabschaltung
·· stufenlose Temperaturregelung
·· Kontrollleuchte
·· Übertemperatursicherung
·· schwenkbarer Kabelknickschutz
·· Kabelaufwicklung
·· Einfüllbecher

c 

4008146324109 

Dampfbügeleisen

BA 3243     

weiß-violett 

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2400 W

ca. 200 ml

·· zum Dampf- und Trockenbügeln
·· variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
·· vertikaler Dampfstoß bis zu 70 g/min 
zum Auffrischen von Textilien

·· Sprayeinrichtung
·· Selbstreinigungssystem
·· Antikalk-System
·· Anti-Tropf-Funktion
·· transparenter Wassertank
·· Wasserstandsanzeige
·· keramikbeschichtete Sohle 
mit Antihaft-Effekt

·· gummierter Griff zur sicheren Handhabung
·· stufenlose Temperaturregelung
·· Kontrollleuchte
·· Übertemperatursicherung
·· schwenkbarer Kabelknickschutz
·· Kabelaufwicklung
·· Einfüllbecher

c 

4008146324307

Dampfbügeleisen

BA 3242     

weiß-grün

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2200 W

ca. 200 ml

·· zum Dampf- und Trockenbügeln
·· variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
·· vertikaler Dampfstoß bis zu 70 g/min 
zum Auffrischen von Textilien

·· Sprayeinrichtung
·· Selbstreinigungssystem
·· transparenter Wassertank
·· Wasserstandsanzeige
·· Edelstahlsohle
·· gummierter Griff für sichere Handhabung
·· stufenlose Temperaturregelung
·· Kontrollleuchte
·· Übertemperatursicherung
·· schwenkbarer Kabelknickschutz
·· Einfüllbecher

c 

4008146324208 

Reise-Dampfbügeleisen

BA 3234

silber-blau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1000 W

ca. 50 ml

·· zum Dampf- und Trockenbügeln 
·· vertikaler Dampfstoß bis zu 40 g/min 
zum Auffrischen von Textilien

·· Edelstahlsohle 
·· umschaltbar 115/230 V
·· zuschaltbarer Dampf
·· stufenlose Temperaturregelung
·· Kontrollleuchte
·· klappbarer Griff
·· transparenter Wassertank
·· Übertemperatursicherung
·· Einfüllbecher

c 

4008146000447 

Dampfbügeleisen

BA 3274

weiß-blau-grau

Buntkarton, VE 4 Stück

ca. 1750 W

ca. 170 ml

·· zum Dampf- und Trockenbügeln
·· variable Dampfmenge bis zu 12 g/min
·· vertikaler Dampfstoß bis zu 60 g/min 
zum Auffrischen von Textilien

·· Sprayeinrichtung
·· Selbstreinigungssystem
·· transparenter Wassertank
·· Edelstahlsohle
·· stufenlose Temperaturregelung
·· Kontrollleuchte
·· Übertemperatursicherung
·· Wasserstandsanzeige
·· schwenkbarer Kabelknickschutz
·· Kabelaufwicklung
·· Einfüllbecher

c 

4008146010132 

Dampfbügeleisen

BA 3256     

blau-weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2400 W

ca. 190 ml

·· zum Dampf- und Trockenbügeln
·· variable Dampfmenge bis zu 30 g/min
·· vertikaler Dampfstoß bis zu 85 g/min 
zum Auffrischen von Textilien

·· Sprayeinrichtung
·· Selbstreinigungssystem
·· transparenter, abnehmbarer Wassertank
·· Edelstahlsohle
·· stufenlose Temperaturregelung
·· Kontrollleuchte
·· Übertemperatursicherung
·· Wasserstandsanzeige
·· schwenkbarer Kabelknickschutz 

c 

4008146325601 

BA 3251 weiß-violett / 4008146325106 
BA 3276 �schwarz-weiß / 4008146002373 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

weitere Farben /  
EAN
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Ba 3211 AH 7914 CS 7976

Li - Ion
Accu

S'POWER nonstopXL  
MY 7115

Haushalt

Fusselrasierer

CS 7976 

weiß-grau

Buntkarton, VE 12 Stück

·· handlicher Fusselrasierer
·· ideal zum einfachen Entfernen  
von Fusseln oder Noppen

·· Metall-Flusengitter
·· inklusive Abstandshalter  
für gröbere Wolloberflächen

·· transparenter, abnehmbarer  
Flusenbehälter

·· Ein-Aus-Schalter
·· erforderliche Energiequelle:  
2 Babyzellen C, 1,5 V (enthalten)

c 

4008146797606 

Akku-Handstaubsauger

AH 7914

weiß-grün

Buntkarton, VE 4 Stück

·· kabelloser Handstaubsauger,  
Li-Ionen-Akku-Betrieb

·· 12 V Ladekabel für Zigarettenanzünder
·· einfache Reinigung des Permanent-Filters
·· saugt Staub und Flüssigkeiten
·· leistungsstark durch 7,4 Li-Ionen Akku
·· Gummidüse zum Saugen von Flüssigkeiten
·· Fugendüse mit zusätzlichem Bürstenaufsatz
·· Ladekontrollleuchte 
·· Überlade- und Tiefentladeschutz
·· Wandhalterung mit Ladeeinrichtung
·· inkl. Schrauben und Dübel zur Wandbefestigung

c 

4008146018787 

Bügeleisen

BA 3211 

weiß

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1200 W

·· Alu-Feinschliffsohle
·· stufenlose Temperaturregelung
·· Kontrollleuchte
·· Übertemperatursicherung
·· schwenkbarer Kabelknickschutz

c 

4008146004223

Neu

Mit dem neuen, komplett in Eigenregie ent-
wickelten Bodenpflege Sortiment schlagen wir 
ein neues Kapitel in der Firmengeschichte auf.
Leistungsstärke, Haltbarkeit und Sicherheit bilden 
dabei den Kern unseres Produktkonzeptes. Ebenso 
selbstverständlich sind für uns hochwertige 

Materialien, der Einsatz neuester Technologien 
sowie ansprechende Oberflächen und Formen. 
Besonders viel Wert legen wir auf Komfort und 
Praxistauglichkeit. Reinigungsgeräte werden oft 
täglich genutzt und sollten sich deshalb gut 
anfühlen und einfach zu bedienen sein.

Alle Floorcare Produkte finden Sie in unserer separaten Broschüre »Programm Bodenpflege« 
oder auf unserer Webseite www.severin-floorcare.de.

Innovative Kraftpakete gegen den Staub

weitere Informationen

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN



twinkle effect

PersonalCare
Haartrockner
HT 0140Neu

The trend is your friend! Das gilt auch für die aktuell 
angesagten Farben unserer Personal Care Produkte 
– vom Haartrockner über Haarglätter bis zum Frisier-
stab. Was so gut aussieht, ist heiß begehrt. Denn wie 
jeder weiß, überträgt sich das gute Aussehen der 
Geräte direkt auf ihren Anwender – soweit die Psycho-
logie, die ja beim Kauf entscheidend ist. Neben der 
Optik hilft natürlich auch die ausgezeichnete Technik 
unserer Produkte, um ein richtig gutes Styling- 
Ergebnis zu erzielen. Mit diesen Produkten kann 
man sich sehen lassen!
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HT 0112HT 0141

AC
MOTOR

Wissenswertes zu unseren Personal Care Produkten

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Profi-Haartrockner 

HT 0112

schwarz-violett

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1900 W

·· kompaktes Design
·· langlebiger Profi-AC-Motor
·· 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen
·· Kaltlufttaste zum Fixieren der Frisur nach der Wärmebehandlung
·· IONIC-Funktion wirkt statischer Aufladung des Haares entgegen
·· keramikbeschichtetes Luftaustrittsgitter  
sorgt für optimale IONIC-Wirkung

·· Präzisions-Frisierdüse für kraftvoll komprimierten Luftstrom
·· Diffusor-Aufsatz für sanftes Trocknen von Locken und Wellen
·· Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar
·· Aufhängeöse
·· Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche

c  

4008146011207

Haartrockner

HT 0141 

platingrau

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2100 W

·· einziehbares Kabel auf Knopfdruck
·· 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen
·· Kaltlufttaste zum Fixieren der Frisur nach der Wärmebehandlung
·· abnehmbare Frisierdüse für gezielten Luftstrom
·· Diffusor-Aufsatz für sanftes Trocknen von Locken und Wellen
·· Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar
·· hochwertige Metalliclackierung
·· Aufhängeöse

c  

4008146019265 

Neu

Ein ausreichend langes Kabel am Haartrockner ist 
unumgänglich, um das Haar rundum trocken 
und die Frisur in Form zu bringen. Aber jeder hat 
schon einmal erlebt, dass das Kabel nach Gebrauch 
des Haartrockners irgendwie im Weg ist. Unser 
neuer Haartrockner HT 0141 sorgt für volle 

einziehbares Kabel  
auf Knopfdruck

Leistung beim Styling und für einen geordneten 
Rückzug danach, denn sein Kabel verschwindet 
nach getaner Arbeit auf Knopfdruck im Inneren 
des Gehäuses.  
Zudem besticht er durch seine hochwertige 
Metalliclackierung und das moderne Design.
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HT 0130 HT 0140 HT 0164 HT 0150

Personal Care

Haartrockner

HT 0130 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2000 W

·· 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen
·· Kaltlufttaste zum Fixieren der Frisur nach der Wärmebehandlung
·· IONIC-Funktion (separat zuschaltbar mit Kontrollleuchte)  
wirkt statischer Aufladung des Haares entgegen

·· keramikbeschichtetes Luftaustrittsgitter sorgt für  
optimale IONIC-Wirkung

·· abnehmbare Frisierdüse für gezielten Luftstrom
·· Diffusor-Aufsatz für sanftes Trocknen von Locken und Wellen
·· Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar
·· Aufhängeöse
·· Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche

c  

4008146013003 

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Haartrockner

HT 0164

weiß-korallenrot

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 2000 W

·· 2 Leistungs- und Wärmestufen
·· Kaltlufttaste
·· abnehmbare Frisierdüse für gezielten Luftstrom
·· Diffusor-Aufsatz für sanftes Trocknen von Locken und Wellen
·· Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar
·· Aufhängeöse 

c  

4008146014680 

Haartrockner

HT 0140

schwarz metallic

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1900 W

·· 2 Leistungs- und Wärmestufen 
·· junges und modernes Metallic-Design
·· Kaltluft-Taste zum Fixieren der Frisur nach der Wärmebehandlung 
·· abnehmbare Frisierdüse für gezielten Luftstrom
·· Aufhängeöse  

c  

4008146018695 

Neu

Haartrockner

HT 0150     

violett-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1800 W

·· 2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen
·· Kaltluft-Taste zum Fixieren der Frisur nach der Wärmebehandlung
·· abnehmbare Frisierdüse für gezielten Luftstrom
·· Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar
·· beidseitig rutschfeste Gumminoppen
·· Aufhängeöse

c  

4008146015007 
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LS 0674LS 0670HT 0152 HT 0163

Personal Care

Frisierstab

LS 0674 

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

·· Frisierstab Ø 19 mm
·· klappbare Aufstellvorrichtung
·· schnell einsatzbereit
·· Ein/Aus-Schalter 
·· Kontrollleuchte
·· Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert Kabelbruch
·· Aufhängeöse

c  

4008146010316 

Frisierstab

LS 0670 

schwarz-violett

Buntkarton, VE 12 Stück

·· Frisierstab (Ø 25 mm) mit Keramik-Beschichtung für  
haarschonende, glatte Oberflächen

·· abnehmbarer Lockenbürsten-Aufsatz mit Keramik-Beschichtung
·· Ein/Aus-Schalter mit 2 Temperaturstufen 
·· Kontrollleuchte
·· klappbare Aufstellvorrichtung
·· isolierte Sicherheitsspitze
·· Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert Kabelbruch
·· Aufhängeöse

c  

4008146067006

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Sport- und Reisehaartrockner

HT 0152

weiß-violett

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 1200 W

·· umschaltbar 115/230 V
·· 2 Leistungs- und Wärmestufen
·· abnehmbare Frisierdüse für gezielten Luftstrom 
·· Klappgriff
·· Aufhängeöse
·· praktische Aufbewahrungstasche

c  

4008146015205 

Mini-Haartrockner

HT 0163

weiß-korallenrot

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 1200 W

·· 2 Leistungs- und Wärmestufen
·· Aufhängeöse 

c  

4008146014703 
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WL 0801 WL 0805HC 0614 HC 0621

Personal Care

Warmluft-Lockenstab 

WL 0801

silber-schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 800 W

·· 2 Leistungs- und Wärmestufen
·· Kaltluftstufe zum Fixieren der Frisur
·· Auslösetaste für Aufsätze
·· Rundbürsten-Aufsatz (Ø 32 mm) mit 
haarschonender Keramik-Beschichtung 
und isolierter Sicherheitsspitze

·· Naturborsten-Aufsatz, Ø ca. 20 mm
·· Frisierdüsen-Aufsatz zur Verwendung des Gerätes  
als Haartrockner für unterwegs

·· Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert Kabelbruch
·· Kontrollleuchte

c  

4008146080104 

Warmluft-Lockenstab  
»6 in 1«

WL 0805

schwarz-violett

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 700 W

·· 2 Leistungs- und Wärmestufen
·· Kaltluftstufe zum Fixieren der Frisur 
·· IONIC-Funktion wirkt statischer Aufladung des Haares entgegen 
·· Auslösetaste für Aufsätze
·· Rundbürsten-Aufsatz (Ø 30 mm) mit einziehbaren Borsten 
·· Mischborsten-Aufsatz, Ø ca. 20 mm 
·· Frisierdüsen-Aufsatz zur Verwendung des Gerätes  
als Haartrockner für unterwegs 

·· Curling-Aufsatz ohne Borsten, Ø 20 mm
·· Rundbürsten-Aufsatz, Ø 33 mm
·· Halbrundbürste 
·· Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert Kabelbruch 
·· Aufhängeöse 
·· Kontrollleuchte 

c  

4008146080500 

Haarglätter

HC 0614     

schwarz-violett

Buntkarton, VE 12 Stück

bis 180 °C

·· Ein/Aus-Schalter mit 2 Temperaturstufen bis 180 °C
·· keramikbeschichtete Platten für perfekte  
Temperaturverteilung und extraglatte Oberflächen

·· Plattenabmessungen: 25 x 90 mm
·· Betriebskontrollleuchte
·· schnell einsatzbereit
·· platzsparend aufzubewahren durch Transportverriegelung
·· Aufhängeöse
·· Anschlusskabel mit Drehkupplung  
verhindert Kabelbruch

c  

4008146061400 

Mini-Haarglätter 

HC 0621 

schwarz-bronze

Buntkarton, VE 12 Stück

bis 180 °C

·· kompaktes Design, ideal für unterwegs
·· keramikbeschichtete Platten für perfekte  
Temperaturverteilung und extraglatte Oberflächen 

·· Verriegelungsmechanismus für den einfachen und sicheren Transport 
·· Plattenabmessungen: 14 x 60 mm
·· schnell einsatzbereit
·· Ein/Aus-Schalter

c  

4008146015373 

Neu

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Temperatur

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN
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HS 0704HS 0702 HS 0707WL 0802 WL 0811 WL 0806

Personal Care

Haarschneidemaschine

HS 0704 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 12 Stück 

45 Min.

·· Netz-/Akkubetrieb
·· Betriebsdauer bei Akkubetrieb:  
bis zu 45 Minuten

·· Edelstahlklingen, Breite 35 mm
·· Ein/Aus-Schalter
·· Kontrollleuchte
·· Effilieraufsatz zum Ausdünnen der Frisur,  
auch als Klingenschutz verwendbar

·· 2 Aufsätze für Schnittlängen von 3, 6,  
9 und 12 mm

·· Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche
·· umfangreiches Zubehör: Kamm, Pinsel,  
Öl, Schere

c 

4008146070402 

Bart- und Konturenschneider

HS 0702 

schwarz-silber

Buntkarton, VE 6 Stück

60 Min.

·· Edelstahlklingen mit  
Titanium-Beschichtung

·· Lade- und Aufbewahrungsstation
·· Netz-/Akkubetrieb
·· Betriebsdauer bei Akkubetrieb:  
bis zu 60 Minuten

·· je 2 auswechselbare Scherköpfe,  
20 und 30 mm breit

·· je 2 Aufsätze für Schnittlängen  
von 3, 6, 9 und 12 mm

·· Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche
·· umfangreiches Zubehör: Kamm, Schere,  
Reinigungspinsel, Öl

c

4008146070204

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Haarschneidemaschine

HS 0707 

schwarz

Buntkarton, VE 6 Stück 

·· Netzbetrieb
·· Edelstahlklingen, Breite ca. 40 mm
·· Ein/Aus-Schalter
·· 4 Aufsätze für Schnittlängen von 3, 6,  
9 und 13 mm

·· ergonomische Links-Rechts-Schneideaufsätze
·· Feineinstellung von 1 – 1,6 mm
·· Aufhängehöse
·· Zubehör: Pinsel, Öl, Schutzkappe für 
Scherkopf

c  

4008146008696 

Warmluft-Lockenstab

WL 0802 

violett-schwarz

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 400 W

·· 2 Leistungs- und Wärmestufen
·· Kaltluftstufe zum Fixieren der Frisur 
·· umschaltbar 115/230 V
·· 2 Aufsätze mit Kunststoffborsten  
(Ø 19 und 23 mm) mit isolierter  
Sicherheitsspitze

·· Ausrollautomatik auf Knopfdruck  
erleichtert das Entnehmen der  
Haarsträhne

·· Anschlusskabel mit Drehgelenk  
verhindert Kabelbruch

·· Aufhängeöse

c  

4008146080203 

Warmluft-Lockenstab

WL 0811 

weiß-korallenrot

Buntkarton, VE 6 Stück

ca. 250 W

·· 2 Leistungs- und Wärmestufen
·· Rundbürsten-Aufsatz, Ø 22 mm 
·· einziehbare Borsten auf Knopfdruck 
·· Anschlusskabel mit Drehgelenk  
verhindert Kabelbruch 

c  

4008146014727 

Warmluft-Lockenstab

WL 0806 

schwarz-violett

Buntkarton, VE 12 Stück

ca. 400 W

·· 2 Leistungs- und Wärmestufen
·· Ausrollautomatik auf Knopfdruck erleichtert 
das Entnehmen der Haarsträhne 

·· Rundbürsten-Aufsatz (Ø 22 mm) 
·· umschaltbar 115/230 V
·· Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert  
Kabelbruch 

·· Aufhängeöse 

c  

4008146080609 
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PW 7009PW 7010

BONE
MASS

MUSCEL
CONTENT

WATER 
LEVELS

DAILY
CALORIE BMIBODY

FAT
kg

max. 180

HS 0781 FM 7635

Personal Care

Glas-Personenwaage

PW 7009

Buntkarton, VE 4 Stück

Wägebereich 5 - 180 kg

·· exakte Ergebnisse durch hochgenaue Sensoren
·· automatische Einschaltung beim Betreten der Waage
·· automatische Abschaltung
·· 100-Gramm-Einteilung
·· LCD-Anzeige
·· Batterieanzeige
·· rutschfeste Gummifüße
·· Maße der Trittfläche 303 x 303 mm
·· erforderliche Energiequelle: 
1 Knopfzelle CR 2032, 3 V (enthalten)

c 

4008146012440

Produkt- 
bezeichnung

Artikelnummer

Farbe / Material

VE

Leistung

Kapazität / Inhalt

Besondere  
Eigenschaften

EAN

Glas-Personenwaage mit Körperfett-Analyse

PW 7010

Buntkarton, VE 4 Stück

Wägebereich 5 - 180 kg

·· misst Körpergewicht, Körperfett, Körperwasser,  
Muskel – und Knochenmasse, Kalorienbedarf pro Tag, BMI

·· exakte Ergebnisse durch hochgenaue Sensoren
·· Angabe von Gesamtgewicht in kg und Ib
·· automatische Einschaltung beim Betreten der Waage
·· automatische Abschaltung
·· 100-Gramm-Einteilung
·· LCD-Anzeige
·· Batterieanzeige
·· Trittfläche aus Sicherheitsglas
·· Maße der Trittfläche 300 x 300 mm
·· Elektroden aus gebürstetem Edelstahl
·· 10 Speicher für unterschiedliche Benutzer
·· rutschfeste Gummifüße
·· erforderliche Energiequelle:  
2 Knopfzellen CR 2032, 3 V (enthalten)

c 

4008146013188 

Nasen- und Ohrhaarschneide-Set

HS 0781 

Edelstahl-schwarz

Buntkarton, VE 12 Stück 

·· Batteriebetrieb, 1 x AA enthalten
·· Aufbewahrungsstation
·· Edelstahlklingen
·· 2 Scherköpfe: zirkulierendes Schneidesystem  
und Scherkopf mit Breite 16 mm für Konturen

·· Schutzkappe für Nasenhaarschneide-Aufsatz
·· Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche 
·· Reinigungspinsel
·· mit Beleuchtung
·· Ein/Aus-Schalter

c 

4008146078101 

Fußmassagegerät

FM 7635

weiß-blau

Buntkarton, VE 3 Stück

ca. 60 W

·· Kunststoffgehäuse
·· Fußmassagegerät für Nass- und Luftsprudelmassage
·· 4-Stufen-Schalter
·· abnehmbarer Spritzschutz 
·· Massageroller für Fußreflexzonenmassage
·· massageunterstützendes Fußbett
·· Wasserstandsmarkierung und Ausschüttmulden
·· 4 rutschfeste Aufstellfüße

c 

4008146010811 
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Ersatzteile Handelsvertretungen

Nord-West
RP Trading

Ramesh C. Paul

Orchideenring 18-O

22607 Hamburg

Telefon: 	 (040) 800 82 01

Telefax: 	 (040) 80 37 89

Mobil: 	 (0171) 671 43 00

eMail: 	 ramesh.paul@t-online.de

Nord-Ost	
Sven Dechant

Handelsvertretungen

Straße des Friedens 17c

06809 Petersroda

Telefon:	 (034954) 90 95 2

Telefax:	 (034954) 90 95 5

Mobil:	 (0171) 44 78 791

eMail:	 sven.dechant@t-online.de

Mitte	
Peter Benning Industrievertretungen

Inh. Lars Benning e.K.

Bronzestraße 7 

33415 Verl 

Telefon:	 (05246) 92460

Telefax:	 (05246) 924699

Internet: 	 www.pbenning-hv.de

eMail: 	 info@pbenning-hv.de 

West	
KMK-Vertriebs-GmbH

Quinheimerstraße 17

41468 Neuss

Telefon:	 (02131) 39 38 7

eMail: 	 kmk-vertriebs-gmbh@online.de

 

Geschäftsführer: Axel Kaul 

eMail: 	 a.kaul@t-online.de

Geschäftsführer: Bruno Milnikel 

eMail: 	 bruno.milnikel@t-online.de

Ost	
HEG Vertriebs GmbH

Reinhard Böttger

Mihlaer Str. 66

99826 Bischofroda

Telefon:	 (036924) 42762

Telefax:	 (036924) 42763

Mobil: 	 (0170) 43 36 133

eMail:	 HEG.BOETTGER@t-online.de

Mitte-Süd	
Ch. Steuer & A. Wergien

Inhaber: Ch. Steuer

Industrievertretungen

Büro:

Krummwiesenstr. 22

63679 Schotten

Telefon:	 (06044) 98 7414

Telefax:	 (06044) 98 74 15

Mobil:	 (0151) 24 11 75 31

eMail:	 ch.steuer@t-online.de 

Süd-West	
SIMPRO GmbH

Handelsvertretungen

Wallstadter Str. 59

68526 Ladenburg

Telefon:	 (06203) 402 888

Telefax:	 (06203) 957 956

eMail:	 info@simprogmbh.de

Internet: 	 www.simprogmbh.de

Süd-Ost	
Marcel Rettig Handelsvertretung

Fliederstr. 15

85247 Schwabhausen

Telefon: 	 (08138) 668509

Mobil: 	 (0171) 8205010

eMail: 	 marcel.rettig@mrv-gbr.de

GK 5412	G laskanne, 0,35 l	 4008146003929	 KA 5978 

GK 5464	G laskanne, 0,46 l	 4008146546402	 KA 4805 

GK 5462	G laskanne, 0,55 l	 4008146011795	 KA 4804 

GK 5401	G laskanne, 1,10 l	 4008146540103	 KA 5802 

GK 5400	G laskanne, 1,20 l	 4008146540004	 KA 5702 

GK 5384	G laskanne, 1,40 l   	 4008146538407   	 KA 4312, KA 4481

GK 5386	G laskanne, 1,40 l	 4008146014949	 KA 4484, KA 4489

GK 5406	G laskanne, 1,40 l   	 4008146540608   	 KA 4049

GK 5453	G laskanne, 1,40 l	 4008146545306	 KA 4041

GK 5490	G laskanne, 1,40 l   	 4008146004070   	 KA 4212

GK 5491	G laskanne, 1,40 l   	 4008146008849   	 KA 4213

GK 5492	G laskanne, 1,40 l   	 4008146011603   	 KA 4479

GK 5493	G laskanne, 1,40 l   	 4008146011627   	 KA 4478

GK 5495 	Glaskanne, 1,40 l	 4008146012013  	 KA 4190, KA 4191, KA 4490, KA 4491, KA 4492

GK 5496 	Glaskanne, 1,40 l	 4008146018251  	 KA 4460, KA 4462

GK 5498 	Glaskanne, 1,40 l	 4008146549809  	 KA 4177, KA 4178

GK 5502	G laskanne, 1,40 l   	 4008146550201  	 KA 4042 

GK 5528	G laskanne, 1,40 l	 4008146552809	 KA 4031

TK 5437 	Thermokanne, 1,0 l  	 4008146543708	 KA 5828

TK 5533 	Thermokanne, 1,0 l 	 4008146553301 	 KA 4114, KA 9233

TK 5536  Thermokanne, 1,0 l   	 4008146553608   	 KA 4115, KA 9234

TK 9546 	Thermokanne, 1,0 l	 4008146954603	 KA 5827

TK 9580 	Thermokanne, 1,0 l	 4008146958007	 KA 9481, KA 9482

TK 9567 	Edelstahl-Thermokanne, 1,0 l	 4008146956706	 KA 5742

TK 9568 	Edelstahl-Thermokanne, 1,0 l	 4008146016523	 KA 4131, KA 4141

TK 9570	 Edelstahl-Thermokanne, 1,4 l   	 4008146957000   	 KA 4125

EG 3517 	Ersatzgläser		  4008146351709	 JG 3516 

EG 3524 	Ersatzgläser		  4008146016073	 JG 3523 

EG 3529  Ersatzgläser 		  4008146352904 	 JG 3519

ZU 3608	 Ersatzfolie			   4008146010378	 FS 3604

ZU 3607	 Ersatzbeutel, 20 x 30 cm	 4008146013157	 FS 3609

ZU 3612	 Ersatzbeutel, 30 x 40 cm	 4008146015113	 FS 3609

SU 9005	 Standuntergestell	 4008146900501	 PG 8521, PG 8522, PG 8523

KT 9034 	Fonduegabeln		 4008146903403	 FO 2400, FO 9237

ET 9041 	Ersatztiefkühlklingen	 4008146904103	 EM 3965

ET 9043 	Ersatzklingen		  4008146904301	 EM 3965

ZB 9056	 2 x Trinkbecher, 600 ml	 4008146014901	 SM 3735, SM 3737

ZB 9059	M ixbehälter, 1,0 l	 4008146018176	 SM 3737, SM 3738

ZB 9063	 Zerkleinerer, 130 ml	 4008146018817	 SM 3738

ZT 9755 	Standmixer-Aufsatz	 4008146014802	 KM 3890, KM 3891

ZT 9756 	Schneebesen		  4008146014826	 KM 3890, KM 3891

ZT 9757 	 Knethaken für mittelschwere Mischungen	 4008146014840	 KM 3890, KM 3891

ZT 9758 	Knethaken für schwere Teige	 4008146014864 	 KM 3890, KM 3891

ZB 8684 	Thermo-Milchbehälter	 4008146002809	 für Kaffeevollautomaten "Piccola", S2, S2+

ZB 8694 	Milchsystemreiniger	 4008146869402	 für Kaffeevollautomaten "Piccola", S2+ 

ZB 8696 	Milchschlauch-Set	 4008146004599	 für Kaffeevollautomaten "Piccola", S2, S2+

ZB 8697 	Entkalkungstabletten	 4008146869709	 für Kaffeevollautomaten "Piccola", S2, S2+

ZB 8698 	Reinigungstabletten	 4008146869808	 für Kaffeevollautomaten "Piccola", S2, S2+

ZB 8699 	Wasserfilter		  4008146869907	 für Kaffeevollautomaten "Piccola", S2, S2+ 

ZB 8688 	Kaffeemischung	 4008146009792	 für Kaffeevollautomaten "Piccola", S2, S2+ 

Artikel				    EAN-Nummer	 passend zu:




